Cp L&At PG T (s 2]
CHIerTek PrecisioN Co., LTD.

ARC/HRC/ERC 1Z # 7 10 5I) 3, 533 Bk AU 4R 14 58 &)
WRC ZE & 0% X R AR 148 8
ARD/HRD/ERD E < ERhEESFELRIKEH
ARR/HRR/LRR #ZER 0% 7R F B4R 4B 8L
*CPC REMBRERAHE N (RME LD NEF - FENRIH R EMEAERBITAL

SARHBA - WAL - CPC REMBEMBEE -

CPC CHIEFTEK PRECISION CoO., LTD.

AT

AETBRNE T ¥EEH HE CHIEFTEK PRECISION USA cpc Europa GmbH HE#R(BLWARAR
AR - 3% 2280 E. Locust Court. Industriepark 314, ST R LT E LAIAE 188 S
TEL:+886-6-505 5858 Ontario, CA 91761, USA D-78244 Gofimadingen, Germany g .154.519.5525.2831
Htp://www.chieftek.com Tel:+1-909-773-1200 TEL:+49-7731-59130-38 FAX:+86-512-5525-2851
E-mail:service@mail.chieftek.com Fax:+1-909-773-1202

FAX:+49-7731-59130-28

2023.05.22 Printed in Taiwan

PAT. LG-01-W51-TW




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

HE
i
b
gf

ARC/HRC/ERC 2R R TR Z M4 /B8R T QEJQ‘ 1. BB ERER 1 2ERY
ARC/HRC/ERC E B B o eee oot e e e e e eeeaaee e PO1~P02 iﬁ %gzg
BE QR T (REZEFR I ) covvvreereeeee e iessesse sttt s sttt P0O3~P06 ¢ s EmRg
R ET CBIBILAF) oo PO7~P12 ) . i
BEHFERY oo P13-25 @ 2 WESBRMGEAGS Mmoo
Z2EEJE AT oottt ettt ettt e et e et e et es et ee et et e et et et er et eaneaeee P26~P29 2 ;2;;@3 SR T D~ BD (RN~ Tt~ D B ()
T ettt ettt ettt et ae ettt et et et e st et e aeae et et e et s s e ae et et et eaesenn P30 i g: ggi{;gﬁg
B T ettt ettt ettt ete e et e eteeete e et e eeteeete e et e ereeereere e P31 ‘ ) 8. B
ET ’E§ ﬁ %l] """"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" P32 ‘l? 3. igﬁﬁ ﬁjﬁ RIRE R GRERIEEENRRIT IR (Page 23 ~ 24)BEREGLN
TR R G et e e et e e ba e e eeaeeeebeeeetaeeetaeeeareeentnees P33~P40 ¢ ABEREERORI AN RASEEL
U S VA= e =
e
R T R K e P43~P44 - 4. LWarmste

IRIRPATRRA)B S BB A Rt B R BB S B B CPCst aR
& B [ RIERSa BEELARMNEK ] B (28Page 84)
|

: !

ARD/HRD/ERD BB BEEFERRINVENRT

'

TR EEE I e P46 5-1 AHEBR2AH 5-2 AIMFRR 5-3 BEFRRK

BTBBZB A oo s P46 B AN S AT SR AT - BREESM CREAENEESRB
BRDERUEE A BEEE ORER BB CREREEME ST

TR AR s P47~P54 PR RE AR htmera R .

0 b HEBRRGBREGARENEELH

B R B T oo P55~P60
BT B R o P61~P62

7. AAEFERER
BEATRERNNRCAERTOFRAN

BB bbb P63~Pé4
BB ZB ] e P65~P66

R A A e P67~P76
E A0 A R 14
AR B ETER R RN

HERES e .
TR R EE S oo P77~P78 +

@ 10, ZRRE
N - BB R ET
'iﬁiﬁfi

- BB at
-EBARN/ES

ARR/HRR/LRR &= ¥ A4 1478 $1 2 5 ¢

EEGJ<—
\_“

SRR (o)

il m R A IR

T I T BT B T oottt s b ettt ettt sae et nee P83 BESR
R B A e B B BRI RTZR oottt P84 -‘




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

7= mm B
PRI R (1)

n REEIMEMRE
s SRR 2T EEEE  EEAETERET

ARC/HRC/ERC EREF®

CPCIRAERRIAIEBIARFIRAORGFMF N RHKBERR  RANEMERKEBA R4SE AR SRFEHIHR -
cpc FRIERF LB OELOMERE » AXIMERINFF  BEESHMIELURSREIMERFURERE DS EZ KRR © L6
BEBEPEABRARTHNARKRZAKRE  TENENINRELERZHREZIHFI0%~-30% RAREHEH &5
R IEE -

B mm
B SRR Lo Hc
15 12.4 9.35
20 16.4 12.5
25 19.5 14.5
30 240 17 =
35 30.4 19.5
45 38.2 24
55 ] 8.5 O F | X ELHEF

F = Mr/Lo (Lx) N .
miNEEMBEER A
" EEENERN TSR

s EEXTARNEH A

E
p._—— T 1
' = R B T E A AT 1 AR ORI (T)
, BELLREAES
/"

A 855 4 0 528 /

= 0.3mmLl b #1572 E R

T E A RE
" BREREREED " ARG ERR T HRAN
" MEDRER: Vmex w10 m/s = TR GE N R AR EE

amax AjE 450 m/s?

01 02



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

= R ET RERE)

B BB & &t BETHE D E

NEBEEH R Sk Vo THRRAESO VCIRMBMIRET  BEARERH ANENE

MR BEN R EREBEERONIET  TRME BB LB EE R RB0.3mm - AEIRISREESAREY) - H N
SRR AR EIER - 7R LURMHEE S H - e e LRe

A ERBEBEH - IR F ()
R Em#ZH R+ HMEIREINBRERE i+

eGS0 SRR SRR TRABREIRIA (SN
EREEY | EENEED S
5 2.0 0.5

EEZ R

EmZH A AR ER T M EEYEARERHAEINE - 27514 <0.3mm 15MN/FN 4

mHRE RORHE ERBHBEY  RBREE6 - 20MN/EN 25 10 5
25MN/FN 30 15 8
30MN/FN 50 20 10
35MN/FN 8.0 30 12
45MN/FN 110 40 20
SSMN/FN 1.6 41 55 795 20 130

EEREH A ARC/HRC/ERC

S8 TR P IS AR B9 PR D 1B IHE % 5 ()
HMEIREINBRERE A+

CPCR IR T\ ik E 2 3 1 AR L I 5 A B9 SR 3 A R B 15MS/FS 0.30 060 080 1.00 15 20 05 4
SHAESNE  TRREBMKE BB RBILE —RRBImERE 20MS/FS  0.40 0.70 1.10 1.40 20 25 1.0 5
NEFIMEEFARBEL - 25MS/FS  0.50 0.90 1.20 1.80 25 30 1.5 8
LEANKAEREINERNBRERE - BrliM TS 30MS/FS  0.50 1.00 1.80 2.30 3.0 50 20 10

MERORES F oy~ TEBZRARS ) WERE -

ARC/HRC/ERC

FEBRERNREH A (B) REEHA )
BEMERNABINBE - SERMES - HABER A2 RY SType BType e
Lk W TREED | EEoEmmn | RSN
0.5

HRREERES - e A _ve | v [ v vz

ISMLFL 040 070 090  1.40 15 20 4
wEEIZAMNEE R (S) - 20ML/FL 050 080  1.60 1.80 20 25 10 5
SUBMEEAEES - A S 0 BN SUERER - 1 B sm BMUFL 070 120 180 200 25 30 15 8
REARSERSFEAZBENSHE - AB. .. Eh > cpcEF 30ML/FL  0.80 1.40 2.20 2.80 3.0 5.0 2.0 10
ERBES RS BERE NGBS - T T T T 25 50 0 .

4SMLFL 100 230 350 455 40 1.0 40 20

SSML/FL 1.9 43 66 86 20 130

o MEERERAEMEBBAEIENBR - BEEENE  BER/FERE-H -
it AN s IR
B LA BR A NGIAEN L@ - BE B E(E : mEER ©. ARC25MN 57 VIN S D
B B — B - M B BREMENE = 1.6+2.543 = 7.1N T —

@. HRC30FL BZ VOP ) BREBE R (7R
i) FBEEFRI(E= 1.4+3+2 = 6.4N B EERA D E

03 04



05

bR AT UEEERE)

= AE AN
"ﬂﬁwﬁﬁ

AARD B LUMEBENERMERER N GAIOA) MAKE PREET - A

BEL 1. EHEBERMIALE (AR)
2. THEFBED (ARU)
BEE 1. mEESXZARERNA(S)  ERABEER
2. MERFERREENZAEZE K (S7) - ERMEBH

?ﬂﬁﬁ# ?ﬁﬁﬁa
1. {T= 600mm 1 ARBRBAEBENS

2. BIFAAITIE=30m 2. MKBEBTRETEREBAR

,'ﬂ%LE%
. ®B®ER AERBEAE HHBITELES
SRR T BN BABAE
ARUBE# SZ/B [ (RI7BH) Fiid g
ARUB L SIBE (38 0R) i Ui
ARSEHL ST EE (BB ) B (IE#6) #
ARBEL SIBIE (BB ) B () i3

T (BB

B A
,'Uﬁﬁfﬁ

T (BB

® FHNBHNERENE  ERNEARNTE  BOFABARBEER - M8 EEBMEANRANMNGDH URHERS T2 E
Wk AMARETERAZABAR -
® NHABNNEBTE  ABZER2EEARMEETRBUETE -

RNFW R A (FERRE)

i 1 2L &1l Th g

REMATAHNB S BOLHERBMEBEN SR TA#E  BIREAEROEL - SBNRBERAMERDERHT
BIBO.3mm AR AR SRR 28 -

Fx ES Y

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

mETREINA
ARC/HRC/ERC, ARD/HRD/ERDELARNEE MM hNaa f #7 EEH =4E »
RAMANAKRE  ERFROETEE -

Vmax AJ#10 m/s amax m[3E 450m/s2?

2I5AEM L
S MBS MR ILRE  AT RS BT R | SRS Dy BSEORBE - ST I - SRER T -
BREARERARDEA RS -

ARPEB BRI R R KL E MRS

CPC AL BMBE - AT B LMBRAK ERIARERT (B FR) i - R - I
RSB E B - RIDBEHR DI RN SR - AL BENTOHI
SHIERIZE - IR SO B P -

illpes::E e
CREmREEEHH)

<E1>

RET B
v
1. EEBETA
RERREEHIE - BENRETEHILNEHERNE - R
SMENROIMMEIET (MEFR) -

2. QAR LA R 2 A E
BERREEAT ESNASEABART) @ 5
—EERNNIL NS EEE0.2~0.3mm -
HIEERHBIRMA « RILAARBHME

FIEHILE
ImEEHPAL

<HEEBAREA> <E3>

3. RZEF
FIREFRIA LBPH DniEEE R L B o PRI BETHRGEE DhlEHER ) (WTEIARTR) B BTR > @FFERZNTmmALHN
REEENE - B0 LEH TRERER - MBIILRERARE - RE AL ERB MR RERIh AL ©

ilizEateabay SERIAEE B
<E4A> <[E4B>

06



07

Bt GRERE)

BERE "mEEUsBRFTE (ERR
IR - O

WHRH2RRE IR - HNMARRARA S A AEL T MEREREBIES o BARERARERERE® © 15 R HIR
HREBMEESELRSNEES  BIHEDBRBRN TR -

ERSFRETHE

) A AN 4NN 4NN 4
A A JA JA JA

RIToESM IR R
REED/N

BRNRHKRIEBHN

* CPC HARFEALURMORGARSEIABEOES  RICHBETSSRHBE  RERE  REELUESREET  YERERSH

* Ballchain RIFELIEEEIFLKRFFELBE - RIT2AR - £AAERBED

BEHAH

RGN

g ARC25MNSZCVIH BEBE#FHCioo * 33.6kN
EE  1m/sec 1772 1 960mm

7% 1 7.44kN(0.3C) A : 0.05C

mEEs (S ) x 100km=( )#x 100km=2332km

___C
0.05C+0.3C

SEMEREZ

EITIERE 5877km

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
EATEERE (km)

BURBENDRE  BRERR

1357

12
105

7.5 — FHRIER
—RiFEL

IE 455 5 R0 &0
gk ARC25MNSVIN
EE : 10mm/sec

45

TRED SR IE HME (N)
o

1.5

20 12 44 76 108 140 172 204 236 268 300
712 (mm)

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

RIFEEFTRE

THERIFRFFHEMARC/HRC/ERC-C, ARD/HRD/ERD-CELBE » BN H AR MR RIMRITIENVEE - BLUTER

1. ORFMR AT R R TR L AR AR PR R R AR HO M ARAR Y - B DR S VR
2. RHMRFE EMRER - RED2HRBRIEIYREE L - RFEENHERE -

3ORHRFEEAENREHERINE o FRRRIDRAREIEE - MHEEANERNGFER - RAGHIEEEPOMAIREADNE © %5
ARZBHHIE  MBSEPEIMBO - EERANES SRS BENIRS | ARMRFETENSEE - MAREANEEAMER - TR
RN MIASIERNINEE  RFELERNEEREAGE  BOFVIE  BOERE  FAEELBINED  ALBRESTBEES
THBE CeogelE ©

Mr/Mro
LY

My/Myo Mp/M
A p/Mpo

Coage/Co}  § Ceage/Co

' <= Ccage/Co

B4R % Cio (kN) Ceage(kN)

AR 15 9.4 11.8
ARC/ARD-M| 20 15.4 22.3

ARC/ARD-FN C
HRC/HRD-MN C 29 22.4 33.6
30 31.0 465

T HRC/HRD-FN C
REBE T ERC/ERD-MN C 35 437 65.6
] . o 45 67.6 101.4
HRAS MY ERRFABEEREF BN = o =
Cccge » LR Cisofe 20 8‘9 2 .
(RIEISO-14728 R EFTEE)) ARCIARDML - >
- = HRC/HRD-ML C 25 28.5 428
HRC/HRD-FL C 30 38.0 57.0
ERC/ERD-ML C 35 50.6 75.9
45 86.2 129.3
15 7.1 8.9
ARC/ARD-MS C 2 16 168
ARC/ARD-FS C = e B

ERC/ERD-MS C
30 213 320

58 1 FEFAM (kN) B (Nm)
Co Mo Mpo Myo
15 162 130 95 95
igg;igg'm g 20 257 275 200 200
R - RN @ | 36.4 465 340 340
BEFaMEFHRE e © |28 956 780 | s30 | 530
N ERC/ERD-MN C 35 70.2 1575 1010 1010
ARC/HRC/ERC-C, ARD/HRD/ERD-CEBIE » f7 & o 56 778 177
SRR LT RETE L SR > e s T 2: T 25
ERINK - REEFRHCORMEREM0 arcarom ¢ |20 is 70 | a0 | 3%
MpofEMyofE & H LT REIE - MAERFR HRC/HRD-ML C 25 51.6 655 640 640
HRC/HRD-FL C 30 6.1 1040 900 900
ERC/ERD-ML C 35 94.7 1940 1575 1575
45 159.7 4185 | 3280 3280
ARCIARDAS C 15 108 85 5 45
Pt 20 17.1 185 85 85
SRS © |22 243 310 145 145
30 28.9 455 205 205

08



09

B oh ER BT CEERE)

BT (GTERYE © 7) (ARC/HRC/ERC, ARD/HRD/ERD)
PO g 2% o R A R skt

REAPUGHSRRET » NEIDBERE » ATERERTIRIESE
AETRBTEREMBERA  FARRTEHILEAMER B
B METRHMBMNPURIERRN  BERRBETE

BRER - HERFRABRERESRS - RETRETERRN > 7
REME  BREE -

R

Tns

ERBEABBHREVEEE—ERBIHENIERE  RIBRNEMERFEEMBBER - REMBNETLARBNGRE - BRE

MRNERARRNERFEENR > RSN BB - AB - RAR - TERE  TRURAZER - REFA--FF5 > P BRHBIOERE -

cpc MR RMGERR/BESN - EASREGRREE & A OMEREERME  AMETMKEERBEREER  HATHE  BRH
BHBNTRENE  MEIKAHBHKR !

SMMREH B IIASMEIR A GTRSE : SN/ HN)
(ARC/HRC/ERC, WRC, ARD/HRD/ERD, ARR/HRR/LRR)

HHBHRE - MFER  WEINTH - ARMIHE - ATH KNPINERSENMERRSRE  THENEREESHT RERND
EEREDD ©

SN:

(NBRH#8) #+ ¥ —REHREMNER
HN:

(HNBR#E) &+ ¥ fu i Bk i /9 AR A FE AR

MBI EZ T A
(NBR/HNBR)

SR E R

3. AR R R AR R OB B B S coc TR

% 4t 2 bR s
1. RESMIKBEREH R0 RBEBEEREE L -
2. AKRBHRETREER  HEE  BHEHEAHEMNILLA - %
4. NN ERZH A - HBEMIREN » WAL SRR ©
5. BBRAE AR EIL B - HERERERH FEBEHT - )
DERGEI A EDBEN A - &

ARC/HRC/ERC ZERIMH IR T 1 R T RAE

KFeshE s R OB EE R

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

SRR A SN A
RABEAEIR A ta BAHEER A
A ¥
[} ®

AR hN5R R BFLARNRALE
TRMBILRE : 1. BRI H A
2. KEHEEE
3. KEMSSHEE
(;; \
“ Nsxg®
Ps
il
TR
| Fgdate
e SMBR
: T h ta w Hs Ps Ss
ARC/HRC/ERC
15 4 1 3 33 203 25 102
20 4 1 3 4 25 29 15
25 52 12 4 47 265 365 135
30 6 15 45 58 342 425 175
35 6 15 45 68 393 50 205
45 6 15 45 84 496 65 249
55 6 15 45 98 5 73 28
WRC
27/20 4 1 3 61 232 50 115

EIL

ARC/HRC/ERC

15
20
25
30
35
45
55]

WRC

27/20

Bg

ARC/HRC/ERC

15
20
25
30
35
45
59
WRC
27/20

SHBEFLIR A

RN
@Dy

3.5
3.5
3.5
4.5
4.5
4.5
5.5

3.5

@D N
3.5 M3x0.35
3.5 M3x0.35
6.5 M3x0.35
6.5 M4x0.5
6.5 M4x0.5

10 M4x0.5
6.5 M5x0.5

3.5 M3x0.35

MS/FS

54.2

622

75.8
88

P4

25
29
36.5
42.5
50
65
73

50

MR La
MN/FN

68.5
82
99.6
115.5
131.2
157.5
188.5

83

SMBERN

S5

9.4
12.5
14.5

17
19.5

24
28.5

SNHRRE B A

Ns

M3x0.35

M3x0.35

M3x0.35
M4x0.5
M4x0.5
M4x0.5
M5x0.5

M3x0.35

AL mm

ML/FL

98.2
100.2
123.4
138
156.6
193.5
222

2.3
2.1
2.8
3.2
3.1
58
5.6

25

A/B-M3-L
A/B-M3-L
A/B-Mé-L
A/B-Mé-L
A/B-Mé-L
B-PT1/8-L
A/B-Mé-L

A/B-M3-L




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

ARR/HRR/LRR jZFAMNHIZEH A R IR BB RBILE (FRED
GTEMRSE © MPC)
SRS TR F AR EE R

SBEBILERFHMNA
SMRNEE B SRS R '
BARBBEREN  —~ La — / BRAMEERIA B mm
X / REXRFERAREMNNEBEEBILE
le ol ILEM ESARBENE - A LEERASNGERY LA
] l T MEERENRETEIHE -
CHETURABENE - THERENEESEY  REINETNE
IIEES: -
» EABIATIEL AR AC.2mm - EEEBFNHEER - WRTTH
o SITATLE B TR  /TR)
RIS BHANRLE s
RIBHIRILTHAS ¢ 1. ERIMNHRNBH B BfL D mm
2. B -_ )
3. REEMSSIEE SR s N e
15 26 9.6 M3x0.35 1.4
20 29 12.5 M3x0.35 1.4
25 36.5 14 M3x0.35 1.7 MBI BEEA JUBEAEAEA
(IAEmR) CEE® : /TR)
95 60 18 M4x0.5 4.7
i 45 70 22.5 M4x0.5 2.3 = e — —
4 Nsx g° 55 7 ” 0.5 a5 SBEBIEIFELENNENLL

—RBUEBIINELE - FRAABITNERZ RG] SRIABENNABRINATE  HFREFOTREE -
cpc EMEBAERFRAXERRIEILE  E/ATRBEEVEEERSG L REAZSIRTIHEE -

SBERILE

[T

A

1. RESNHK BRI i EAMBEENIEL -

2. BRBRBHRESREEN  BEBE  BRENRABEHILAD

3. FHRB A SRR R R DR EFLACH RS & cpcTRIBELEASH -

4. SN REREE R ABMREA - WALER R

5. MR AKEILE T - HERRERS 5 DB T - 4]
IDERRE I EL BN -

5[ T &R

NI % —— MRER

TREEIR
REGT IR 2= AR B B SRR
BB HE (8ME 2 R BA -
FEARBRMHER L)

SN E R R

R Bl [ ] e ] e =
v A4 M4 7.7 1.7 2.0

ARI15, WRC21/15, WRC27/20, ARR15

! o0 A5 M5 9.7 3.4 40 AR20 , ARR20
e A6 Mé 1.3 2.9 35 AR25 , ARR25
BEfL 0 mm
S smy ARy mery N N N N B
35 6 15 45 69 376 60 60 20 45 65  M405  MéEx075 16 A/B-Mé-XL miminl Al2 M12 20.4 5.0 5.6 AR45 , ARR45
45 6 15 45 849 435 70 70 229 45 65  M40S5S  M6X0.75 16 A/B-M6XL Al4 M14 24.4 6.0 6.5 AR55, ARR55



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

= s & ¥

=R EWADN =S
BEXRFEWENC, 98 [ B B R T IR B

AR T RS S EANE - 5 HLRRENARERIMP, My A2 HRES  EREEIENET T RAATASNREALS
REM0.2~0.365 + AARTABGARZERA + Rz AIA - FIEMp My AR ILER - MISREIEHE T ERREEHERN
HAELL = 0.52 7 4200MPa BCREENE  ETREANIES o B8 DRRIES  FARAATRME -

FOBERNATZBESE | FILBAFT » PRI E R E P ORATEE SR EED
H{ER

SEREELAL = 0.6 A 4600MPa
HEAXBE BN Ciso(—&&ET) / Ceage (AR FFHEEET)
AT SR Bt BRS¢ Prox Cp‘; Ciso : C100 / Cso
0 Ely22i7% N N - . N N _ N -
SR, 4000MPa 5 'k Jis HRRs 3 CloRRNIFARENEAAE | BRMEBETEEST  HEESHE% FTE00ABHTEER « CoohiT
7]( FEFEBISOAE - (LIERIRISO 14728-1)
I\
cpe BT RFIEREHE LM HABEBENTHAR - FERENRENEL - [T iiiegriess
TUREEANES - BT - _‘_
e e 1RIFISO14728- 1 BAERATHAMFT (L 2 KB - ERMEESERES ZEHEAT « B—R—H 28 BERNS IR
B90%IE R L EEOMT |
(BT ¢ LB ABA SIS EE— KRS - HEAT R AT E /200001 - o
(LLEAR#KISO14728-2) c. . [ ha
(5) L= [i ] 108 N
E Cpo/Cy = BEBIER (N)
L= [ C;o ]‘.’5“04 P o= SMEE N
RSB a3
SENRREYE FRRFNGMEBHMEF a-= 3
LB 2 B 1T A 50K BB B B R IR RS Y BA R A AL N oo+ TR B EABEANEDBEILE - HERAR (6) -
(7) = (1R#R1SO14728-1)
(1) $,=C,/P,
T R
(2) S,=M,/M = 1o
(3) P,=F Eo iR 23 (6 Cp=126"Cp
o BREERSTRET =3
(4 My=M,, (7))  C=079-C,
0 PO A SR Mo 5.8 75 2 2 E B S0 Coage B IR R HIE A HAT B AR D E + 1R B EE 5 ACISOEN 1 20~130% (RPage 8) AR (5) ~ (6) » (7) FREAHR
C100 / cage K C50 / cage
BUEBNRTIZBAEENERAEE BRI BETRE AR RENERETE
- BEBRZ A BRRERWRGTRELFRET - BAER REREERATEEATRAERENHE - BRSHATRTHEEEASER T2 AR (8) -
o 258 S,ENAK() - () -
- BHEEZBTER
- EEMEZANEN - meE
- iuﬁf;ijé?*%f@i % BREEEE R SEET R Ty Lo
ERSEMERERNERA C, ERNFMERATER N " L = 1T&100 km Z&EESE® (M)
B EHRFREARA BN RAEE - Po RADDRZSHERME N ()

BENR ()~ (4) - My (EB A Rz BEAFHRE Nm
M EBARESERFHE Nm

n = EETEEE (min!)

V., = FEE (m/min)

m



EEFRRENFZER  S-ERAFNERELAVAMUEE  BHS0HEELRE -

HNMEDRHBSEBE  HATRESLE  SRaHRAX()E -

%) P -# G Fit Qg - ety - B
B 100

EREELEEFR  SUWHEEMKAN (10) 55 -

SRS P SR

10 v=
(1o v 100

EAWRAEEELEEF  SHERKAX (1) FHE -

(1) P_s/ R R A
N 100 v

EREBNAIERAEAT  FRASMEKTREAS
AAR—HF  HEREFIEZFEARMA2) -

(12) P=[F|+|F |

P o= SHEE N
ERRENRIENE o3
ERRT R BE a=%%
q, = SEARTEBSEAL @)

F, = SEXENERT N)

Vo= ERCRE (m/min)
q, = BEMBRTERTESL (%)

P o= SHaEE N
BERRHARIENE o3
ERRT B a=%%
q = SEASHTEREEI L )
v = SESEMEE (m/min)
v = SMEE (m/min)

F = SEXRNER (N)

P = SuaEE (N
F, = KEHASA (N)
F, = EEAASN N)

ERUEBUARAKAZATRBER  SHEMANEZHEARMA3) -

CO

(13) P=|F|+|M] - -
0

P = E¥&EE (N)

F o= MRRIERTZ AR (N)

M = EFHE (Nm)

C, = fERAHAEAEER (N)
M, = (ERAOSAEAFHE (Nm)

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

REEREE
. . BIBBRIETE - TIEARENR-40°C~80°Ciz M »
-40°C~80°C RN RS RERTEF100°C ¢

EERH

BIBNRSLEREENTE ¥ BERBERAEN  AOEREREEEBAZEY

EED
F, = BZEA (N)

Fm=}J'F

F=am N

RF R 2 BEEEBKE p=0.001~0.002

5 FR ) i R

- BHAKZEN

- EHHRDRERD B FRAN

- BB EUEE RO B B A 2 ()

- RYBETHFRRBRELSZAND
- ABEMFRELZBEN

- REBANENEBERARDRBHRRELZEN

BE RMEBRMZNERFERNNEIZEYE - AMTEALLTEIFREEMAENER - TEEBR TR RIE

BRERNED - MRRATURERRAIMHIRRAIRT 8 -

BC B D

HEA~BED=BEETAEL  EAZAL ATRARNERF DRI HEMIIRKEE -

Py~ Fp t BB
Fo~ Fy ¢ BESED

F=Fs 1y




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

= i & %

UTAAR () EZERATAMNELEBRERATHILERE - BB ARC2MNZ R 148 15K = — B 8 T B 1 i 1 48 2 4
EINWER - ZERMIANERE - GEAM, S AKNHRE -

RO AN

8

£l

(kN) (kN)
50 40
45 35
40
30
35
%30 52
Los %20
H2 s
15
10
10
5 5
0 0
0 100 200 300 400 500 600 N 0 50 100 150 200 250 300 350 Nm)
E F (MJ5AHIHE) - (Nm) (M, 5 MR E) y (
— AR (3) (Page 15t ERERAFEME ||, | -, —AR3) (Page 15) st HHEH AR ZITLUE | V:_;NL,,‘ "G,
MEE - FREEMAS  (FAR4SEATANARBRAFNSHRERR  ARNINEERISEBE —JRHKEAR - — EBRENETH — BRENET
4+ A A N
=P AN NE =Y
TEKFRERARA (07~ 90"~ 180° ~ 2707) AZ A MEF + BEFH AL AE IR BIE RSz BHERETEENTMARE
BRNENRERENR - BERAERISF  HERERAATES e DR RIEHMEAED - MTEFR AR EHEal EREREBRIMNER  AYBEONME @ HEHUERIERSIENEESINMNER 8RN BEZE - MAR
MRFIY1.41465 « (AR (12) FTR) ZEBEREIMAR (5)  BAZAERASH  EREOEESRL - RAMEARY  BERENE - NBRBREIIMRZR - BESKUEBIRAARELNE  ALLBMEBIEFRFRER
NERENE  UUNHEFSERDENETRIELHSUERT  URRSEOAEIEE -
HERAFAREER - AR (12) BREREYE e LB TR UTAERAR T RRAER  HEGLLERE (MU%RT)
REBAFASEPLENBAERNT *
R RF
Q=81
QuF(Dw . & , C.?) 6= RBEELE QuxF (6, L) Q=85
-
IR 5 ~RBmELE
Cmmen (, =BEEE
Q=&
S =RENEENE
REELAS!
MARFTR - RE BB ERE 2 BRI IERME COOCCO)
ERPBBARELZE T RBIFHRMENZM - WHEE)

Hit > FEFHCPCHTARMBIRE LIRAS RIBRRMKAH/Fh/ A2 TRE, AARECNSXFERRIDBENRR
ERAZEHFELANEVEHERTEE  YASIHERERNSHNET KMEERENSGERME -

A (12) (Page 15) SHEHER &M 2T LHE HRSRAH



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

s & ¥

LLRAS #RME/B BN R &/ 55 an /Rl
HERBAS R

AT EREE

. REBIME BERANEHLMBEEHKE 3. REESHRE

LLR

Loading Ufelime & Rigidly Analyzer System E=

Loading Lietime & Rigidity Analyzer System (2] [(xn=zv]

P e | ARENE 5]

it [0 e o B ]

iz 0 B B 1| I |

rEr——

[ ]
e T @,@/ v % e ==
/60§09 Lo
v : e oooon AREEY i SR e
{0 - BUEE =3

- BUEE AREEH
- BMEHAE E - EERE
- FRENDE s s - EBGE

- BE#E - frEEE

2. REBERTER A RENNDEBEMCE - KN~ 5@

LLRAS

Loading Utefime & Rigidity Analyzer Systom 28] [Fasz~ Locding Ulefime & Rigiily Anyzer System Imlc==

AAREERE 1)

ZRSEREZZANREE

7 7y CZ

= &
el oonon A

AR EEY AR ESEY

- BEBEE - S GE) RN

- BERGE - SHGE)E

- BERER - S (B ERER

20



21

s & ¥

LLRAS M BN A et/ Zam/ R

AT EREE

5. REBEMERN

LLRAS

Loading Utelime & Rigidty Analyzer System ==

*mmE )

| T | I L T

ZHzEESEuE

7 Iy CZy

TREEH -
- EOEE
- BOAN
- BREMN

6. JR3IDEPRERERTIER

LLRAS

Loading Uletime & Rigidity Analyzer System mic=x)

[FomEms] | Frimemicn | a#raes) snaminans

AHTMERREL10S20)
@ [ iimrieea v)

135075 oosiss | oomes oz4s7a
7 ss0amars o%6z7ss 0000000 )
3 a0 dsus | omos ossesz

24500000 12500000 510000000 385000000 sssooson0

HELRMERT  TANEEMIRNREUAT R2EH  FOSEN PTBNEEBARNBIE -
B At H AR N B H REB IR TH S ERIEANTENS) RS R RHES - FRHNETE BN -
BOSEN NIRRENERY 0 -

HESVEESERNEIEVE ERSVEARSEALMBLYE  BAF > 20% C 5 HESVENANEEYE
B1.56% | EEICH - BRRT ROAN SR BN2-2.5 -

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

el

fEFAARC 25 MN VCIBE - BERINT ¢

Block 1 & Block 2 Block 3 & Block 4

300 )
200
LMz 100k
el 9 i E 100kg
o) @ 2 -] ©
3
Block 1 & Block 3 Block 2 & Block 4
LR EBGE
400
EEREMT
Vi(m/s) A
Themmm e
2m/s? I 2 m/s?
L i - T (sec)
0.5 1.0 1.5
250mm | 500mm | 250mm |
\ \ \
cpc B N B RBADOBIFR SR Bh N
Block 1 Block2 Block3 Block 4 Block 1 Block2 Block3 Block 4
0 BF 348.6 914.5 348.6 9145 0 B 220 71 220 71
SREF 384.0 949.9 3840  949.9 SIREF 245 736 245 736
Rl 2R B 419.4 985.3 419.4 9853 B IR B 270 761 270 761
5 & T 385.9 951.0 3859  951.0 FHEWRANE 736
BAFEER

LETE TR S & 5t B A RBERIKE M D MEERT EES HA30%  FaMEE2AE -

EEEORAMAETRE XK [RIDBENSHHHLRAIAMRK ] HRAABcpciliz -



23

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

BHA P EEED

s & ¥

RIEBHAMEE AR CRARINIRT BAMAENC SN - TREERMCRGHE AR - HP - BERE  BRME « B4R IRBRIZMAN
HESRRVEHEERMEERZ BRI -

240 280 320 550 630

950
1400
2800
2800
6900
9600

1050
1600
3200
3200
7900

11000
EEFARESR0.95SMIBMET - R ERBEN M EABESR 295MBHIT » AR ERBEM 6863

QEmAImaREED - WHEBREARARE - RRRANERERAPMABENHARER Ao ERKEETHAERMARMNE

20 410 480 550
1R 44 8 B2 B (Nm) 25 610 710 810
BEEMR12.9 30 1200 1400 1600
BEERH% i &l FEEE 85 - 1400 1600
M3 2.0 1.3 1.0 45 - 3400 3900
M4 4.1 2.7 2.1 55 - 4800 5500
M5 8.8 5.9 4.4
M6 13.7 9.2 6.9
M8 30 20 15 R A 7 S T A4 A B R T
M10 68 45 33 ERmERANAR RN  FEAARASEEFAZA R  BARDRAERE - ATERARERETAR AR S —RIRERIEE
M12 118 78 59
M14 157 105 78 THBRHSES BT

2 AU 5

fAlma#meeh (EMSER  BEAREETH)

RIBREMAN  KESRIMAMER  ERARKBHAEMNELT  HAREHENH Fmax
BENBGHBERIBEFMITENSERRE - MRSBBAMARENNEAE - BLAE ->
RBIRASEE - @RBEETH  HEBEREH AR EHREED

BER

HRESR
-®-

FERHRAE ERRHEAERRIEED -

HREKDING37 ~ DIN ISO 12090-1 2 DIN EN 1SO 898- 137 #i (5 fI 3 E S4E8.8 AL MIRMIE AR 2 AL 1) ~ H4E ~ MM DBBTRE - BEHNRE
SRARIEAE RSER AT - DU RRRR

JEARZEAN T RHE » LARS LE 2R A SR BB
HARELE T °

Bk KR D EBE
1k {3 82 44

f.max

---------- L

15 3200 3700 4200 7200 8000 ‘

20 5500 51 6400 60 7300 68 12500 115 14500 134

25 8100 87 9400 100 10800 120 18700 190 21000 240

30 15900 210 18500 240 21100 280 36900 470 42200 560

35 = = 18500 300 21100 340 36900 590 42200 680

45 - - 45900 970 52400 1100 91700 1900 104800 2200

55 - - 63700 1600 72800 1800 127400 3200 145600 3600 EREZEBEMRG > EANAMEETHR

ABAF o

B % E

FFRIRIE I S AR - DUZZA BRI
BEHIR ©
24



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

i E R

8 B B R

Z K AA

EXmEERLAA

ARC/HRC/ERC, ARD/HRD/ERD, WRC RIRE MBI AIEMVC - VO~ VI ~ V2ENBERR ZFHBEEAR ° REBNIBERARKABEES  —RENTEAE AR —RREME - LEANENNCPC BE - BHZEA  DUE
BENHBAURSGMBONAENL  BE HBESEHIZRE  BAENHEHZG ETHEISTEAEAREE - SELETY - BARKNRERGESETRRY -
B mm
ARC/HRC/ERC, ARD/HRD/ERD
ARC/ARD/WRC B rlmox  r2max h h2 E
S
bl < HE% b b J d J
FR A HEE 15 2 25 30 35 45 55 L 25 1.0 1.0 5.0 5.0 6.0
WRC 21/15|WRC 27/20 30 1.0 1.0 6.0 5.5 6.6
35 1.0 1.0 6.0 6.5 7.6
vC PRk 0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 EATHIEY - EEFEED 45 1.0 1.0 8.0 8.0 9.3
55 1.5 1.5 10.0 10.0 12.0
\} BFEE | 002C +0~-4 +0~-5 +0~-6 +0~-7 +0~-8 +0~-10 +0~-12 BERERSS  ETIES .
5 < WRC
i BRI BE - BakE BB fmox  M2mox hi h2 E
Vi hTEE | 005C | -4~-10 -5~-12 -6~-15 -7~-18 8~20 | -10~24 | -12~28 mi5e ° w TG o o 56 T oY
EBRt B 858 27/20 0.4 0.4 5.0 3.0 3.5
v2 | ETEE | 008C | -10~-16 | -12~-18 | -15~-23 | -18~27 | -20~31 | -24~-36 | -28~-45 HEEEA R
= r2max
ARR/HRR/LRR
BB r'max r2max hi h2 H
15 0.5 0.5 4 2 2.9
20 0.5 0.5 5 3.4 4.4
HRC/ERC/HRD/ERD e 7 7 5 7 5
BB 8 A% HeEmRE  (Wm) 35 1 1 5 6
i
o |50 | pme 15 20 25 30 35 45 55 R 45 1 0.5 [0 7 8
55 1.5 1.5 10 8 10
vC AR 0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 ETBIEY ~ EEERED
B ¥ A8
Vo | EFEE | 002C | +0~4 +0~-5 +0~-6 +0~-7 +0~-8 +0~-10 | +0~-12 BERERBE  ETIES . ) ) ) N N
AREBHEARBEIRARERIAR - MIRFEZERNBICPCREIHE M IRHMARESNIGINRE - WA EEZIENE
mRE - BE - BaTE 5 ©
Vi RIEE | 008C | -4~-12 5~-14 -6~-16 7~-19 8~22 | -10~25 | -12~29 E%A e e _ . o
- 1. AEIARTR @ AR AR IRB B R B TS TR -
w | emm | are | g | eem | <o | omen | s || 5500w | oo BEAYE BT BEBA 2. —HIMERNEXMES - Rl BERRRBEREREREES  BRHHENBHEFRER - MEBATR -
) ) HERSE 3. BUBEEREEM R  FIBUAMMEE » EhRAMIMRFRER 2B DB BHR R -

BB E
RURREL/ RUAL/ RFEBMEBURIVETR - TERFPRENN-40"C~80°CxE @ EREEHRHREZAAE+100°C -

25

v A
BER BEE
| © O S O nfin O [ O Bs O o 0O |
& B
v P12 P2
) |

;

fe]

AWEREER
© © Q| © © © |
P/2 | P/2

26



27

i\\\

8 A

o 44
i

ZEBREAULERLE

RECEI ESHEH I TAERE - ISR EETREE - WHE
ARE -~ BRRBRASIBYRRT AR IEBNRS 2 BH -
REAMIHERBRIEBONBEESHRET TEEN
BITRE - AONEREENREANTIAR - HE¥
SBETHEORERS -

el (mm) =b (mm) - f1 -10*
e2 (mm) =d (mm) . {2 -10°

e3(mm)= f3 -10°

[k

REEAER

B SUERMAYI AIERTIEAEE « RARITER
VBEE : VB R BRI SR BLASHT L 2 (I & AT R R

BR15~55FT AR

o ® KA 0o W A~ O

MS / FS 52 3.5 2.2 1.1
MN / FN 4.5 3.1 1.8 0.8
ML / FL 4.2 2.8 1.7 0.7

® ® N ©

MN / FN 1.3 1.1 1.0 0.8
ML/ FL 1.2 1.1 0.9 0.7
MXL / FXL 1.2 1.0 0.9 0.7

MS / FS 43.1 29.7 18.3 8.9
MN / FN 26.0 17.5 10.5 4.8
ML/ FL 18.4 12.3 7.3 3.1

® ® WV o N N o N o o«

MN / FN 7.1 6.2 52 4.3
ML/ FL 5.3 4.7 3.9 3.2
MXL / FXL 4.2 3.6 3.0 2.5

15 MS / FS
15 MN / FN
15 ML

20 MS / FS
20 MN / FN
20 ML

25 MS / FS
25 MN / FN
30MS / FS
30 MN / FN
30 ML
35MN /FN
35 ML

45 MN

45 ML

55 MN

55 ML

15 MN / FN
15 ML / FL
20 MN / FN
20 ML / FL
25 MN / FN
25 ML / FL
25 MXL / FXL
35 MN / FN
35 ML / FL
35 MXL / FXL

20
18
16

// |~es |

14 9

13 8
12 7
18 12
16 10
14 9
22 15
20 13
28 18
24 15
22 14
27 17
25 16
35 23
32 21
46 30
44 28

(SR BN S BT NG R NN SNV N

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

o

w o o —

15 MN / FN / FN-R

15 ML/ ML-R / FL / FL-R
20 MN / FN / FN-R

20 ML/ ML-R / FL/ FL-R
25 MS

25 MN / FN / FN-R

25 ML/ ML-R / FL / FL-R
30 MN / FN / FN-R

30 ML/ ML-R / FL/FL-R
35MN/FN /FN-R

35 ML/ ML-R /FL/FL-R
45 MN / FN / FN-R

45 ML/ ML-R / FL / FL-R
55 MN / FN / FN-R

55 ML/ ML-R / FL

45 MN / FN
45 ML / FL
45 MXL / FXL
55 MN / FN
55 ML / FL
55 MXL / FXL

18
16
23
21
31

13
12
16
14
22
20

8
7
10
9
115
13
1
15
14
17

4
3
5
4
8
6
5
8
7
8
8

11
10
15
13

28



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

BT
B = W & 5 B
- RRE A
CRAH EREAED
- EfrpiniRE BRE
- AEE ERIRAZ A

- LESRAZ2EFE - £

BERE

PESRE

ERREZS]

HAH

1 - ERTATER—REELE BB

e S (s E) BEEEAAEN
_ » - B-REERAIREER FEEEE
=8 U SERARAZH

T

EEBEEEASN

HNVBRLZEITRERIDBNABEBNTTE (FE/MAM) » TERRKBAREAFTRAERBE  EEASXASER  HEETIE

A RSB TATEITRE

HP AT TR [P+ EETEE EA =0, | oamemgn

(B 75 A UBFERB BRI YRR %)

* BEMETFEEZRE ROFENENESE LR FTETEE

(B E(THERPage 31)
29

W, FATEITHE +B R E R B
* BB EERE RO EIRBIEN RN TATETHE
(&£ E(TIEE*Page 31)

NERENE]

H B

mE e

EREESNEREFNEBRET  AZENNWRHEBEGERNEEE BB REEHEEEMKEEZHIEMEUSF @ Fit
BIFREBAILL :

- BRAREERD - FEFERERD
WESRRIEEE

1. BEEASEEME  TEERENEE L  REBk -

2. EHEN - BEEHMER  BEMRRPEABEEERZEE  BBEZANEERT - FEMEREHEHRE  TURERKS -
3. BEEBHNE — R ER VBRIV IS LURE - WGBTS ERES Y

4. CPCIBENEIEME « ZZAMBILIN E59E M8 EHILE 0 UEREHIEEEREENBER » EEBEMFREERRTE

5.

6.

- BiEERR - HEABVRHELZHEMREZ

TENEEBARE - JBEEMAL AT IREEIT - —R I T ©
BERENAR TR B RRA BN -

7. ERLBECEVNERE  REAREREHTERHEES -

8. AP EAEANERER R EARMBMEMERE - ARLRE -

9. BBNRESNARN—RKFEES R « ERMEBLEATFEEREREY -

10. ANRATR/NATB RS ABHI 21 AN B EER ASHY1 515 - BILRMES LB RIREY -

. ARATRAFOB R SRR 2 - RIAICBEME « AMRSBEINEEMHE » ARE—XEVBERE=BRIVEN LTE - FHIET
BAMIEBERN » BRI TRR -

12. HRRREBERE - CPCREEAMENEENR NLGI00 2% NLGI 000 ©

ERBEBHEBRLIEEE

1R REE LRI MAMBMEET o FRANBESARTRLTMEEE -

2. BREDABRRE  BRFEFIENEEENMEIRKEBECHER 2B NREHRR - ASLEREAADT MU BES L FEITAL
SAEHERTHE Qe MERENERRERBEMEE AR ERNREEEEREE

3. P FA B B B 5 6 A0 B S ARDE M DB E R (IR RSB A LER T (Tapseal) ##E » DUZEI ERHORR -

T BB T mE B s A

Bficm? B em?
ARC/HRC/ERC, ARD/HRD/ERD ARC/HRC/ERC, ARD/HRD/ERD (fR{54#%!)
e =R (S) 2R (N) =2 () s =/ (S) 2 (N) &AL
15 1.4 2 3.2 15 1.2 1.5 2.5
20 23 4 55 20 23 35 5
25 3.9 7 9.5 25 3.9 7 9
30 59 10 14 30 5.4 9 12.5
35 - 16 21 35 - 15 19.5
45 - 32 40 45 - 30 37
55 - 53 66.5 55 -
Bficm? B cem?
WRC WRC (RFF5ER)
patid 2R (N Size 2 (N)
21/15 2.7 21/15 22
27/20 53 27/20 48
B cm? it cm?
ARR/HRR/LRR ARR/HRR/LRR (R f5470)
i AR (N) EZi (D) BRE (XU R 2R (N &2 L BRE (XD
15 3.7 4.5 - 15 3.1 3.9 -
20 6.1 7.2 - 20 5.0 6.3 -
25 9.5 10.8 1.9 25 8.5 9.7 10.8
30 12.4 13.7 15.1 30 1.2 12.5 13.9
35 16.2 18.0 21.3 35 14.7 165 19.8
45 22 26.4 30.8 45 20.8 243 27.7
55 31.2 38.5 46.8 55 30.6 37.8 46

30



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

B E 5] IBZAA

NEY L2 +0.5mm P L3 £0.5mm
BEZER BRRE ] | ‘
; EE FEREANLMOXE » B RAX L ERT  BHEN S < o [6)
ARC/HRC/ERC, ARD/HRD/ERD, WRC #14/B#IZHN, H, P, SP, UPTLTE BACPCEM R G
FAMBESE  TRAANERSS - ERRENSE L0+ 1mm
HEEx S8 E &
[ s _ mEsE EEmEm (0P | EmEm 67 | mem P | e | SEm N ARC U5 MINTRIB 21z clvilp -14s0L]20/20] 11 /1
BEHRY BT AZE H +5 +10 +15 +30 +70 =
TREAEEAER AN 5 5 . i . EREBR
B bz masE A — AT S BB B
15~20 i}i\::f;a;g: W, +5 7 +10 +20 +40 S BIATE (mm) *
NEBEETEE! 7]
8 L R R AW, s 5 7 15 3 R TE (mm) *
BEHRIAFAZE H £5 £10 £20 +40 +80 EHERE (mm)
AR aH 3 5 7 15 0 WESM : UP,SP.P HNRABRESH
%38 BEW,RIAHAE W, 5 £7 10 +20 40 FRRSAE : VC : AR VO SR V1 : R V2 : SHE
JpREEanen aw, 3 5 7 15 30 C: WIER I (AHRER 1 15,20,25,30,35,45)
o —— v v 0 0 v 5 1: REBENEEHE (TRERT ¢ 15,20,25,30,35,45)
REBELERBIER HRMAERER
W LR AH 3 5 7 15 % e v » P ————
45-55 SRV RTERAE W —~ — — — — = AR EESREEARTHA S BEERTAREHA
P RER 2R RS
K@?‘S@Ei‘%ﬁm@ﬁ aw 5 s , s » R: NERHEIL REREESR
(8 b BN ] BEEE L:E8  N:EgR  S: i
. s e BEEE MR F:A#E
BEARYRBNEERETETRE - ’
20 R~F#R# :15,20,25,30,35,45,55
- N U FERBR
= 2 | ESMA | ARC : BEBERS]  HRC/ERC : EARAT
i) H
b 25
= L — N == s
Y ——r— RENFER (BRFTETEHHH)
i ]
T s ) EmMEALR R - BEESHINT SG + RREIERMILMIL - FRL A B
s T e G BEEERENHE VD BR(EEREE PC : HBMIELBEEH EIE
° T [ | | HRRES OA + BEH M4 MPC: HBHILALASBEEE AN EIE
0 o o0 0 a0 a0 30 oo S RMBHEEER CHBZRTAFRCPCHR) BL : MEREERES
B BEASHMT DE : BESBNANETFRE TR+ WAL BN
ERZE SN : MR BENBRE 5 A+ RB MBI H
*é’gf*& WA - BB RERH ERERELE EHRE HN : MBS ETHNBREE A R 58 8 FIR) 4+
) )
\ m ) ° ) BR @ BEREREESE CR : BEREM%EE RR : BOREA BHESE
| P d d LJ BB : BEREDZEKER CB : BEXREMKESE RB : BERENBEER
Sp ) [
0P ° BRB : BEEUEHMEAEBYME  CRB : BEBHNEEAKAE RRB : BELUBEIS RN BIEMEIE
PR AT . SB AR B B % NR : BUEEERRE NB ¢ BEREN M A
P& A Bl TERAKEA gim&i& B/REIMIH ORI 55/ B SRS NRB : 38 [ B8 38 &, b5 3% [ 4% 48 R 18
S : " B N R .
LR L HF D ENGmLRAE KEEFA B MEERLRERTE RSB CPC

. *BRBERFAEBBRILEN %*Llﬁﬁiﬁ%ﬁﬁﬁ?ﬁﬁﬁ?lfﬁ¥é° 30



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

R 8%

w L
P2 L L1
. N — N E [ S3 E P1 S3
} <) . le) Na ] o O [ Na3 o0 — L N2 No
1@ : i DRSO R AR
K ) — —
. 9  =imii= il=
I g AT
pc @ 1 L L
1l o |/ ) ° | o
Sa4 S4 P
e wh BRBE _RC__MS EARE _RC__MN/ML Ms MN /ML

ARC/ERC MS, MN, ML Series

= 50

ARC 15 MS 412 26 15.6 16.7 7.7 121 100 50 106 ARC 15 MS
ARC 15 MN 24 9.5 15 15 60 7.5x4.5x5.3 34 55.5 403 207 26 26 = M4x7 = 6 M3x6.5 M3xé P3 53 4.5 7.5 9.8 10.9 9.9 17.5 140 105 105 158 1290 ARC 15 MN
ARC 15 ML 76.2 61 34 16.1 17.2 13.4 26.9 215 235 235 240 ARC 15 ML
ARC 20 MS 492 322 = 19.1 19.8 12.5 19.3 205 100 100 170 ARC 20 MS
ARC 20 MN 28 11 20 20 60 9.5x6x8.5 42 69 52 23 32 32 - M5x7 = 8 M3x7.5 M3x5.5 P4 10 4 7.4 13 13.7 17.1 30.0 325 230 230 266 2280 ARC 20 MN
ARC 20 ML 872 70.2 45 15.6 16.3 20.4 38.5 415 390 390 330 ARC 20 ML
ARC 25 MS 233 57.4 384 27 = 8 5 93 222 232 18.2 27.3 350 160 160 300 ARC 25 MS
ARC 25 MN 12.5 23 23 60 11x7x9 48 812 622 35 35 = Méx9 = Méx7.5 M3x6.5 P4 12 16.6 17.6 248 42.5 540 385 385 420 3020 ARC 25 MN
ERC 25 MS 36 574 384 30 - 12 8 12.3 222 232 18.2 27.3 350 160 160 315 ERC 25 MS

ARC 30 MS 68 44 = 27 26.7 23.3 33.1 520 230 230 560 ARC 30 MS
ARC 30 MN 42 16 28 27 80 14x9x12 60 955 | 71,5 352 40 40 = M8x12 = 12 Méx8.5 Mé6x5 PS5 12 7.5 12 20.8 20.5 32.8 53.7 845 565 565 800 4380 ARC 30 MN
ARC 30 ML 118 94 60 21.7 217 39.6 70.2 1105 950 950 1138 ARC 30 ML
ARC 35 MN 48 18 a4 32 80 1 4x9x12 70 111.2  86.2 40.4 50 50 B Max13 B 14 Méx10 Méx7 P5 12 s 15 23.4 24.1 45.9 82.9 1700 1080 1080 1120 6790 ARC 35 MN
ARC 35 ML 136.6 111.6 72 25.1 25.8 54.7 106.5 2185 1755 1755 1536 ARC 35 ML
SREROIMN] 60 20.5 45 39 105 20x14x17 86 L35 5 1025 50.7 <0 60 = M10x17 - 14 PT1/8x12.5 Méx10.5 P5 14 1.1 18.1 223 22 AL 122.] 3200 1210 1510 2120 10530 ARCLSIMI
ARC 45 ML 171.5 138.5 80 353 353 89.5 169.1 4430 3460 3460 3160 ARC 45 ML
ARGIDOIMN 70 235 53 457 120 24x16x20 100 LSE.SWI26-5 58 s 75 - M12x20 - 16 Méx10 Méx13 P5) 12 13.5 235 S8 538 106} LEc) 4949 3270 3278 4200 14000 ARCISIMI
ARC 55 ML 202 160 95 41.5 40.5 125 226 6472 5284 5284 5083 ARC 55 ML

HLRPHEAWAERBRITEE 2. N2 /% ) 1A 7 5 5L 3. Na 7 | 75 0% i 71 #9 OB Ui 3 R <
4.N2 > Ns7EHH B F - EmIlRsm  EAMALTE 5. m#E A RHILRTHESEEEPIO
Mr/Mro ARBEERWRIFRETIRIKISO147285 Hf 1 - MBEFHZ

e EEA—HERNRE AN  REEDAGERDEREET &

REEE AT BB BB RN - HI0BMBETDRIT
FE100kmEQIEATREER  fi 45 DUTT E SOKkmE BT ERHE R EEFH o
SHERUER - HEED S 2 BRI RITE 1 00kmEy B E B £ 75 C1o0s
FeLLT. 265 ©

33 34

Y
crcot ¥ cico




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

R 8%

= ‘: N3 — N3
@
LS_‘*.
w ,
= EAEE ARC__FS EAME ARC__FN
SN Mxgz
[ [ .
Sl e o ! *{ L L
£ L1
o E E
& w T ) F_SL—
] ® oo 9 | et | INa| || M2
cpe | o Lo [
P I = — -
W2 Wi Wa Wi T —_ — -
. ) ARC30FS: FN
BAMRKARCISFS ~ FN BRAK il Fs
ARC 20 FS+ FN ARC 35 FN .
ARC 25FS+ FN
ARC FS, FN Series
AR B R (mm) 7B FE R~ (mm) B FE R ~F(mm) FHEET (KN) AR (Nm) 5
B SRR AR o B 57 R AR
H W2 %0 Hi P Dxdxg1 W L L h2 P1 P2 P3 Mxg2 M1 T T N1 N2 N3 E Si S2 S3 S4 C Co Mro Mpo Myo JBE(9) BEh (9/m)
ARC 15 FS 4912 26 - 156 167 7.7 12,1 100 50 50 132 ARC 15 FS
24 185 15 15 60 7.5x45x53 52 20.7 41 - M5x7 M4 7 7 M3x6.5 M3x6 P3 5.3 4.5 7.5 1290
ARC 15 FN 55.5 40.3 26 8.9 10.9 9.9 175 140 105 105 200 ARC 15 FN
ARC 20 FS 492 322 - 1901 198 12.5 193 205 100 100 210 ARC 20 FS
28 195 20 20 60  9.5x6x85 59 23 49 - M&I0 M5 10 10 M3x7.5 M3X5.5 P4 10 4 7.4 2280
ARC 20 FN 9 52 32 13 13.7 17.1 300 325 230 230 336 ARC 20 FN
ARC 25 FS 57.4 384 - 22 232 18.2 27.3 350 160 160 345 ARC 25 FS
33 25 23 23 60 11x7%9 73 27 60 - M8XI0O Mé 12 10 M6x7.5 M3x6.5 P4 12 5 9.3 3020
ARC 25 FN 812 622 35 166 17.6 248 425 540 385 385 524 ARC 25 FN
ARC 30 FS 68 44 - 27 268 233 331 520 230 230 750 ARC 30 FS
42 31 28 27 80  149x12 90 35.2 72 - MIXI2 M8 12 12 M6x8.5 Méx5 P5 12 7.5 12 4380
ARC 30 FN 955 715 40 208 205 328 537 845 565 565 1200 ARC 30 FN
ARC 35 FN 48 33 34 32 80  149x12 100 1112 862 404 50 82 - MIOXI3 M8 13 13 Méx10 Méx7 P5 12 8 15 234 241 45.9 829 1700 1080 1080 1580 6790 ARC 35 FN
BLRPEEANBARRSME 2. N2 1 1 5 7L 3. Na% k75 7 9 3L 89 ORY TR 8 R <
4N NsTEHER - ZhIARHE  EHRMFETE 5.MmEABMILRTHELEEEPIO
Mr/Mro AR AW RIFE TV RIKISO1 47283 M8 + MAER B
\ MoiMpo EHRA—IERNMREAN  RPED R RTINS - 7
cret deie — REET SRR 0BT ARG

35

=

FE100km#gET B EE

sHH

o {65 LU £ 50km BT SR BHE R EE
HF O HEED &2 ERRTE00kmIEE T & =5 Cloo
FeLL.26f5 ©

36



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

R\ #®

w
P2
P2/2 P2/2
M _E L
5 N ] | L
1 o N3 N3 . P S. .
o B 0O __o©o P TR—
O i i b% "
oD - )| 4
E 6 =0 QU o
- — e
° ® . = ==
&pe [0) [0) I / = | | -
L) L) Zi | = |
‘ S4 L Sa | od— 5
W2 W #RAK®E _RC__MN-R/ML-R HAEK _ RC__MN/ML MN / MN-R, ML / ML-R
HRC/ERC MN, ML Series
HERY B 8L R~ (mm) 7B FE R~ (mm) 7B FE R ~F(mm) THEER(KN) FRRAE (Nm) E
4
A 5% 38 1% Wi A SRR AR
H W2 ot H P Dxdxg1 w L L1 h2 P P2 P2/2 Pz  Mxd2 M T N1 N2 N3 E S S2 S3 S4 © Co Mro Mpo  Myo BEE(9) JB# (g/m)
HRC 15 MN - - 200 HRC 15 MN
LG 18 MR 555 403 T 9.8 109 9.9 175 140 105 105 100 HRG 15 MR
z 28 95 15 15 60  7.5x45%3 34 247 26 26 Max7 -6 M3x65 M3x6 P3 53 8.5 1.5 1290 -
HRC 15 ML 3 2 300 HRC 15 ML
762 61 201 212 134 269 215 235 235
HRC 15 ML-R 13 2 280 HRC 15 MLR
HRC 20 MN - - HRC 20 MN
€20 6 52 36 n 17 171 300 325 230 230 318 €20
HRC 20 MN-R 16 36 300 HRC 20 MN-R
30 12 20 20 60 9.5x6x8.5 44 25 32 M5x8.5 - 8  M3XZ.5 M3X5.5 P4 10 6 9.4 2280
FRG 20 ML 872 702 50 = = 131 138 204 385 415 390 390 400 ARG 20 ML
HRC 20 ML-R : : 16 50 : : : : 370 HRC 20 ML-R
ERC 25 MN - N 470 ERC 25 MN
812 622 35 166 17.6 248 425 540 385 385
ERC 25 MN-R o . 175 35 . o 13 445 ERC 25 MN-R
ERC 25 ML . . : 610 ERC 25 ML
105 86 50 21 22 307 577 735 710 710
ERC 25 MLR 175 50 570 ERC 25 ML-R
125 23 23 60 11x7x9 48 35 Méx9 = Méx7.5 M3x6.5 P4 12 3020
HRC 25 MN - - 578 HRC 25 MN
812 622 35 166 176 248 425 540 385 385
HRC 25 MN-R © » 175 35 12 12 163 560 HRC 25 MN-R
HRC 25 ML - - 685 HRC 25 ML
105 86 50 21 22 307 577 735 710 710
HRC 25 ML-R 175 50 645 HRC 25 ML-R
HRC 30 MN - - 896 HRC 30 MN
955 715 40 208 205 328 537 845 565 565
HRC SOMN-R 45 16 28 27 80  149x12 60 382 o 2 O yeaz 12 6x8.5 Méx5 P5 12 10.5 15 o7 4380 FRC SO MN-R
HRC 30 ML KX : . . X : MEXE. X : 1150 HRC 30 ML
RCIER M8 94 60 % 217 218 396 702 1105 950 950 e RS R
HRC 35 MN - - 1430 HRC 35 MN
M2 862 50 234 241 459 829 1700 1080 1080
HRC 35 MN-R 25 50 1370 HRC 35 MN-R
55 18 34 32 80  149x12 70 47.4 50 M8x13 - 14 MéxI0 Méx7 P5 12 15 22 6790
HRC 35 ML = = 1953 HRC 35 ML
1366 111.6 72 251 258 547 1065 2185 1755 1755
HRC 35 ML-R 25 72 1800 HRC 35 ML-R
LR ESIMIY 1355 1025 60 . — 273 273 713 1221 3200 1910 1910 2794 HRC 45 MN
HRC 45 MN-R 30 60 2650 HRC 45 MN-R
70 205 45 39 105 20x14x17 86 60.7 60 MIOX20 - 14 PTI/8x12.5 Méx10.5 P5 14 211 281 10530
HRC 45 ML - i 4060 HRC 45 ML
HRC 45 MLR 1715 1385 80 = 353 353 895  169.1 4430 3460 3460 2950 HRC 45 MLR
HRC 55 MN - - 5110 HRC 55 MN
1685 1265 75 348 338 108 186 4949 3278 3278
HRC 55 MN-R 375 75 4900 HRC 55 MN-R
80 235 53 457 120 24x16x20 100 68 75 MI2x25 - 16 MéxI0 Méx13 P5 12 235 335 14000
HRC 55 ML 5 3 6243 HRC 55 ML
202 160 95 415 405 125 226 6472 5284 5284
HRC 55 ML-R 375 95 6050 HRC 55 ML-R
2L ERERANEARREER 2 NoBBIAERA  3.NeA LT RANORBRH R T
4Nz~ NofE B85 - R AL AR - EAAIE TR 5.00% F BEAILR Y S BAKPIO
Mi/Mro Ny/Myo AREEAFRBREN RSO 47285 ETE - MEEEGZ
—~ Mp/Mpo )
crcot ¥ creo —~ 8

BERT HI0BHIEE AT 2 RIT
(T A S0Km ) I 1T B B 5 1 B
SHERUER - HEED S 2 BRI RITE 1 00kmEy B E B £ 75 C1o0s
FeLL.26f5 ©

37 38




P2/2

Mxg,

h2

o
cpe

Wa

M2

Wi

8 A3 #7 #5 HRC 30 FN/FL » FN-R/FL-R
HRC 35 FN » FN-R
HRC 55 FN/FL

HRC FN, FL Series

B SRRRK

HRC 15 FN
HRC 15 FN-R
HRC 15 FL
HRC 15 FL-R
HRC 20 FN
HRC 20 FN-R
HRC 20 FL
HRC 20 FL-R
HRC 25 FN
HRC 25 FN-R
HRC 25 FL
HRC 25 FL-R
HRC 30 FN
HRC 30 FN-R
HRC 30 FL
HRC 30 FL-R
HRC 35 FN
HRC 35 FN-R
HRC 35 FL
HRC 35 FL-R
HRC 45 FN
HRC 45 FN-R
HRC 45 FL
HRC 45 FL-R
HRC 55 FN
HRC 55 FL

4.N2 ~

CLRPEEEFE
Na7E i &

HERY

W2

24 16

30 215

36 235

42 31

48 33

60 375

70 43.5

20

23

28

34

45

53

B # R~ (mm)

Hi [P Dxdxg1

7.5x4.5x5.3

20 460 9.5x6x8.5

23 60 11x7x9

27 80 14x9x12

32 80 14x9x12

39 105 20x14x17

457 120 24x16x20

2. N2 % i [/

i F,

REHE - EAREETA

5. Mxg2~ Mi: 8 # R K #1SO 4762-12.9

39

B 5L 9% 4 R K% DIN 7984-8.8
1

47

63

70

920

100

120

140

3.Nas b5

55.5

762

69

87.2

81.2

105

95.5

118

111.2

136.6

135.5

171.5

168.5
202

L

40.3

61

52

70.2

62.2

86

71.5

94

86.2

111.6

102.5

138.5

126.5
160

h2

20.7

25

30

35.2

40.4

50.7

58

P

30

40

45

52

62

80

95

AEOB B H R

3 A 42 8 HRC 15 FN/FL » FN-R/FL-R
HRC 20 FN/FL ~ FN-R/FL-R
HRC 25 FN/FL ~ FN-R/FL-R
HRC 35 FL » FL-R

HRC 45 FN/FL » FN-R/FL-R

B & R ~H(mm)
P2 P2/2  P3 Mxg2 M
19 26
38 M5x7 M4
19 26
26.5 35
53 Mé6x10 M5
26.5 35
57 25 & M8x10 Mé
28.5 40
36 44
72 MI0x12 M8
36 44
41 52
82 MI10x13 M8
41 52
50 60
100 M12x15  M10
50 60
116 58 70 M14x18  M12

M2

28

28

3.5

3.5

T

T2

4.4

4.4

4.4

4.4

6.3

6.3

6.8

6.8

73

73

9.8

9.8

9.4

N1

M3x6.5

M3x7.5

Méx7.5

Méx8.5

Méx10

PT1/8x12.5

Méx10

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

o

S4

S4

R MR®K _RC__FN-R/FL-R FRAM®E _RC__FN/FL
HRC 55FN + FL .
L
P1 Sg
g
N2
o0_ 5 [] LT
= T T fi
2 V T ) ———
Z | |
gdat S T
FN /FN-R, FL/ FL-R
B BE R~ (mm) ZEEET(KN) EFRAE (Nm) E
SRR
N2 Na E Si S2 S3 S4 € Co Mo Mpo Myo BEE(Q)  BHL(9/m)
78 89 99 175 140 105 105 190 HRC 1SN
175 HRC 15 FN-R
M3x6 P3 53 45 75 1290
290 HRC 15 FL
181 192 134 269 215 235 235
270 HRC 15 FL-R
396 HRC 20 FN
9 97 171 300 325 230 230
375 HRC 20 FN-R
M3x5.5 P4 0 6 9.4 S04 2280 HRC 20 FL
181 188 204 385 415 390 390
475 HRC 20 FL-R
1.6 126 248 425 540 385 385 Zzg HRC is N
M3x65 P4 12 8 123 8 3020 HRC 25PNk
235 245 307 577 735 710 710 870 HRC 25 FL
810 HRC 25 FL-R
1110 HRC 30 FN
148 145 328 537 845 565 565
1000 HRC 30 FN-R
Mé6x5 P5 2 75 12 4380
1385 HRC 30 FL
257 258 39.6 702 1105 950 950
1290 HRC 30 FL-R
1550 HRC 35 FN
17.4 181 459 829 1700 1080 1080
1400 HRC 35 FN-R
Méx7 P5 12 8 15 6790
2000 HRC 35 FL
30.1 308 547 1065 2185 1755 1755
1800 HRC 35 FL-R
173 173 713 12201 3200 1910 1910 247 HRC 45 FN
2550 HRC 45 FN-R
Méx105 PS5 14 110 18d 10530
4280 HRC 45 FL
353 353  89.5 169.1 4430 3460 3460
4050 HRC 45 FL-R
248 238 1 186 4949 3278 327 5440 HRC 55 FN
Méx13 PS5 12 135 235 8 8 14000 €95
415 405 125 226 6472 5284 5284 6963 HRC 55 FL
/Mo o AR A IR RIKISO1 47284 1 + MAMEH &
et b — Mp/Mpo EEA— ARG AN  REEDAGERREREET &
= A CI —~ KRR R AT H N RS B B I0RMME TS BT
e o [€ 2 e S ©) A 100kmEATERE « (55 BT SOKmEV AT R E AR B
l o SHEEA  HEEB AR EAATE OkmEEEB A Clon

FeLU1 2645 <

40



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

WRC series

RARKBMEBNRT

ARU Series T ## X )& #

RS 38 4% Wi Hi P Mxgs Lmax BEEE (9/m)
ARU 15 15 15 60 M5x8 4000 1290 = == [04]
; ﬁ—.l— /ﬁ\% i) %D _L2x0.5mm /5 P 13+0.5mm

ARU 20 20 20 60 Méx10 4000 2280 o I
ARU 25 23 23 60 M6x12 4000 3020 N ® o

EERE (¢
ARU 30 28 27 80 M8x15 4000 4380 . . . VA

i REARPLMOxE » #§HmMZ I EEEm - BRENFEACPCHITREI oo
ARU 35 34 32 80 M8x15 4000 6790 ¢«

' L0 1mm

ARU 45 45 39 105 M12x19 4000 10530

BSRER
ARU 55 53 45.7 120 M14x24 4000 14060

WRC | U|21/15| M| N |B| 2| Z|C | VI|P |-1480L |-20(-20| Il |/J
FREFR (F2HEEHEPI2)

Rl — &l AT S L 7B B2

\;Hﬂ D% /%Zglii EEA i EG 38 BE (mm)

NEIN=RNER P B
b= Rl B RIE B (Mm)
b E (mm
B o RN owtiil EhmETAEE(BER) RIEE )
g I LE4m . E=3 =3 ==z U 4%
BE B e HiEE R 00" B HESHER BES#H& : UP,SP,PHNLERBEE SR (FSEARHKPII)
ARC/ARD15  HRC/HRD15 - M3 M3 A-M3 OA-M3-D4 - OB-M3-Mé - TARSMR - VC : 5[k VO : IRFARE VI : TR V2 : EFEE (F2RELEHP25)
ARC/ARD 20 HRC/HRD 20 - M3 M3 B-M3 OA-M3-D4 5 OB-M3-Mé 5 e
: 2 2R
ARC/ARD 25 ~ HRC/HRD 25  ERC/ERD 25 Mé M3 A/B-M6  OA-Mé-M8 @4 OB-M6-M8 4 C : ERisH (ESHUKPO7)
OA-M6-M8 @4 OB-M6MS o4 7: EERENEERE (WRERT :21/15)
ARC/ARD30  HRC/HRD 30 - M6 Mé A/B-M6  OA-MEPTI/8 - 5 _a =
OA-M6-G1/8 @6 OB-Mé-PT1/8 BB E S
OA-Mé6-M8 P4 opMmeMs . EHARNK B FE@ENEMLREHA S EEZEREZER FRERY 1 21/15)
pi:3 y
ARC/ARD 35  HRC/HRD 35 - Mé M6 A/B-M6 OA-M&-PT1/8 = 3@ RE N : e E
¥ OAM6G1/8 @6 OBMEPTI/ = - = EEE - %ﬁg& —
OA-PT1/8-M8 @4 OB-PTI/8-M8 24 BEREE M RMR F o RER
ARC/ARD 45 HRC/HRD 45 - PT1/8 Mé B-PTI/8  OA-PTI/8-PTI/8 - RHE# < 21715, 27/20
OA-PTI/8-G1/8 @6  OB-PTI/&PTI/8 - —
OA-Mé-M8 @4 Op-M6MS 24 U FERBH
ARC/ARD 55  HRC/HRD 55 - Mé Mé A/B-M6  OA-M6E-PTI/8 - 255 - WRC : 1B E A m i 25
OA-M6-G1/8 @6 OB-M&PTI/8 - £
ARR1S HRR15 - M3 M3 A/B-M3  OA-M3-D4 = OB-M3-M6 =
ARR20 HRR20 - M4 M4 A/B-M4  OA-M4-D4 - OB-M4-Mé - —J— %E 4;& . sy
ARR25 HRR25 3 Mé M6 A/B-Mé  OA-M6-MS @4 OB-M6-MS 4 J a N £7 WRU Series THUBEN
QAL 24 OB-M6MSL o4 ]
ARR35 HRR35 LRR35 Mé Mé A/B-M6-L  OA-ME-PTI/8-L - - - P
= OA-M6-G1/8-L 26 |[OBMERTI/EL - I o =
= OA-Mé-M8-L P4 OR-MéMSEL 24 © ' T Jia)
ARR4S HRR45 LRR45 Mé Mé A/B-M6-L  OA-ME-PTI/8-L 5 P3
OAMSGI/BL 26 OB-M6PTI/EL - Wi e L '
OA-Mé-M8 24 OB-M6-M8 4 )3 i =
ARRS5 HRR55 LRR55 Mé Mé A/B-M6 OA-M6-PT1/8 _ SRR IR Wi Hi P P3 Mxgs Lmax JBEESE (9/m)
OA-M6-G1/8 @6  OB-M&PTI/8 - WRU 21/15 37 14.4 50 22 Mé4x8 4000 3596
3 waEs = , 23 1 Sehy [l S g5t e (o) 5 3 BN e 3k e (o
» RENMRAH AR ON)  REAABFERNRESAE (L RFERESHEMRIHE (X WRU 27/20 2 185 s v o /1550 e

41 42



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

R 8%

© [©]
N3 N3
t]G [ O] ©
W W O ?
P2 P2
P22 P22 P2r2. P22 5o (o] o]
Mog; | ‘ e N Mgz |_ WRC 21/15MN b
j PLJ__‘L
3 : Y ‘ 5
!
! 53[ L i IR u
1 I I ® ® N P sz
Ps Nsx g® [’—‘{T“} N2
w2 wi Py -| @0 T =
W2 Wi 5 4 o |
WRC 21/15 FN
WRC 27/20 FN c=OXc] [©] E
2alll
B Ns g
P
21/15 - - o @
27/20 | M3x0.35| 2.5 St
WRC 27/20MN
WRC Series
: AR B8R~ (mm) 8 R~ (mm) 8 B R~ (mm) FHEETR(KN) EHRSE (Nm) ] )
BRI " - B A
H W2 0 Hi P Ps Dxdxgir W L L h2 P P2 P2/2 P4+ Mxg92 M1 M2 T T2 N1 N2 N3 E NI S2 S3  S4 S5 ooem sm GO Mo Mpo  Myo JBEE(Q)  iB#L(g/m)
W] - - - - - Wi
RSAYTSUIX 21 55 37 144 50 22 7.5x4.5x5.3 ol 57.5 403 183 thz S = LA & M3x6 M3x3 P3 53 | 33 6.1 1324 1T = 9 | 125 17.5 315 105 105 €0 3596 EAYISHN
WRC 21/15 FN 15.5 68 29 60 30 Mb5x7 M4 21 7 7 3.6 8.9 6.9 198 WRC 21/15 FN
WRC 27/20 MN 10 62 32 46 23 Méxé - - 10 - - 132 11.5 320 WRC 27/20 MN
27 42 185 60 24 7.5x4.5x5.3 70 52 235 50 M3x6é M3x4 P4 53 45 8 1 IZA1N B2)125) 30 634 230 230 5259
WRC 27/20 FN 19 80 40 70 o5 Méx9 M5 4.6 9 9 3 9220 725 553 WRC 27/20 FN
HREEAERPBEDRIKISO47283 HFE  MEESHZ
EER—HERNRMEEY  NEERHETEHRESENT &
ES BEZ TSNV - HI0BMBER A BT
FE100kmEQIEFTREER  fif 45 DUTT & SOkm ) ET 5B B F 17 81
SHERUER - HEER &M Z BRI RITE 1 00kmiy B E B & 5 C1oos
FRLL.26f5
WRC...C Series ({R¥54#7)
HERN B 8 R~ (mm) 8 B R~ (mm) B B R~ (mm) BE R (KN) FF 4B (Nm) 28
g = g
B " o BRI
H W2 o H P Ps Dxdxgi W L L ha P P2 P2/2 P4 Mx92 M1 M2 T T N1 N2 Ns E S S2 Sz S4 S5 oo gwm Co Mo Mpo Myo BEE(Q) B#.(o/m)
WRC2I/ISMN.C o) 85 57 444 50 22 754563 ¢ 575 403 183 0 . B O - 6 - - M3x6 M3x3 P3 53 33 61 7 1Y q1g 49 162 295 95 95 160 3596 WRC2I/ISMN.C
WRC 21/15FN...C 15.5 68 29 60 30 M5x7 M4 2.1 7 7 3.6 8.9 6.9 198 WRC 21/15FN...C
WRC 27/20 MN...C 10 62 32 46 23 Méxé = = 10 = = 13.2 11.5 320 WRC 27/20 MN...C
27 42 185 60 24  7.5x4.5x5.3 70 52812315 50 M3x6 M3x4 P4 53 45 11 223 28.1 25.7 535 200 200 5259
WRC 27/20 FN...C 19 80 40 70 35 Méx9 M5 4.6 9 9 3 92 | 75 553 WRC 27/20 FN...C
HREMBEDEERFCcageldR HE GH2FPOS) -
BREEAMEFREDRRISO 147285t HMAF
Mr/Mro My/Myo
) Mp/Mpo
cicot derco
o o
C/Co = |+ creo [Hc >H]
: o o

43 44



45

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

ARD/HRD/ERD series 2 55 5 B
EeBEESRELRKBINRS

STEP 1. STEP 2. STEP 3. STEP 4.
HRMATIEMRHA L TR RN | e BEEIDENN—E | BRERSBEE L
2. BRS— BN BEE TEEABH 2. BAS BB U
ARD/HRD/ERDFA I ARC/HRC/ERCIEH R ATIMFTA R RS - B2 TSR EEEATERBILENAE  AREHERE - 3. BRI - BRSNS EEE L - BataEs
i o AWML « RIS AE R -
W (] '—\ REBERRATENL
N — 4. RHE - ERRE RSB
=" B
E'E AQ T an
-RESBRHEES
- EmEMR o o
o o
-RERS = .
- 2R E:
-SREEZRRERS  REBIARESE
- BRI REEEEE
-ERERABRT  SREZATRERERIFE
STEP 5. STEP 6.
R BESBAREEEENERS BES

s —

B8

C V1 P -1480L -20 -20 Il /)
IPIg==5
HHHEBR BHLER
R — P R AL B2
BREE (mm)*

FEBLEEE (mm)*
BREE (mm)
B4R UP, SP, P, H, N
BESM : VCRER, VOERE, VIhEE, V2ERE
WHRE BHEYR C: BBRIFHE (IR 15-45)
Z: Bt BRI OmER (RAT4RMER Y 15~45)
B RNEERER
BHAER: 5 BERIAREHR
R AEZET REF R,
BEEE: LED N RN S o
BETE: M EEE  FOEME
R#8#& © 15, 20, 25, 30, 35, 45, 55
EREAl . ARD: BBILZ5] HRD/ERD: BAHAT

46



AR

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

w
L L
P2 L L
5 N - _— E s3 E P S3
- o = ] o o] ™ — : :
% s PUd W B A Bl & Ak
) Z g @l i fl —
< T T 1] —  — ——
Ve g =1 1=l
cpe [ Q L L] o Q || ed
Se S P
AR K _RD__MS AR _RD__MN/ML MS MN / ML
W2 Wi

ARD/ERD MS, MN, ML Series

26 = 15.6 50

ARD 15 MS 41.2 67 77 121 100 50 106 ARD 15 MS
ARD 15 MN 24 95 15 1515 60  7.5x45x53 34 555 403 207 26 26 - Max7 - 6 M35 M3x6 P3 53 45 7.5 98 109 99 175 140 105 105 158 1290 ARD 15 MN
ARD 15 ML 762 61 34 161 172 134 269 215 235 235 240 ARD 15 ML
ARD 20 MS 492 322 - 191 198 125 193 205 100 100 170 ARD 20 MS
ARD 20 MN 28 11 20 202 60 9.5x6x85 42 6 52 23 3R 32 - M5x7 - 8 M35 M3x5.5 P4 10 4 7.4 13 137 170 300 325 230 230 266 2280 ARD 20 MN
ARD 20 ML 872 702 45 156 163 204 385 415 390 3% 330 ARD 20 ML
ARD 25 MS - 57.4 384 - s s o3 222 282 182 273 350 160 160 300 ARD 25 MS
ARD 25 MN 125 23 232 60 11x7%9 48 812 622 35 35 - Méx9 - Méx7.5 M3x6.5 P4 12 : 166 17.6 248 425 540 385 385 420 3020 ARD 25 MN
ERD 25 MS 36 57.4 384 30 - 12 8 123 222 232 182 273 350 160 160 315 ERD 25 MS
ARD 30 MS 68 44 - 27 267 233 331 520 230 230 560 ARD 30 MS
ARD 30 MN 42 16 28 272 80  149x12 60 955 715 352 40 40 - M8I2 - 12 Méx8S Méx5 PS5 12 7.5 12 208 205 328 537 845 565 565 800 4380 ARD 30 MN
ARD 30 ML N8 94 60 217 217 396 702 1105 950 950 1138 ARD 30 ML
ARD 35 MN 112 862 234 241 459 29 17 1 1 12 ARD 35 MN

3 48 18 34 323 80  149x12 70 862 o4 O s - MeI3 - 14 M6XI0 Méx7 P5 12 8 15 3 ° 8 G | WE | e 0 6790 3
ARD 35 ML 136.6 111.6 72 251 258 547 1065 2185 1755 1755 1536 ARD 35 ML
ARDESIMN 60 205 45 393 105 2047 ss oo 1025 55 60 Mioa7 - 14 PTIBa25 M6x10.5 P5 14 T T 27 15 2 20O (1. 1O 210 2120 10530 ARD 45 MN
ARD 45 ML 1715 1385 80 353 353  89.5  169.1 4430 3460 3460 3160 ARD 45 ML
ARD 55 MN 70 235 53 46 120 240620 100 000 1265 g 75 o5 Miz@0 - 16 Mé&IO Méx13 P5 12 135 235 o8 338 108 L 0 = 2715 4200 14000 ARD 55 MN
ARD 55 ML 202 160 95 415 405 125 226 6472 5284 5284 5083 ARD 55 ML
HoLEREEANEARRSEE 2N ABIFEMIL 3. NeA LI MIAMHORE MR T
4Nz~ NeZEH W EMTL A EAMEETE 5.MBEHRMILRTHESBEEPIO
6. ARDR B L& 2 R < & % B % 4% (H)
Mr/Mro o AREERFRIFREHRIEISO1 47285 HTH - MEERGZ
p/Mpo SRR, - 18 i .
et ¥ e Y EBA—WERBRIAN  REEBABEDEREAT - &
REET FEHO BB« HIORHBE TS T
A 100KmEVIEFTBRE - {422 LU £ SOk BR A A B
AR SRR EAAE 100k R IR HCI00
FeLU.26f5
47 48



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

N3

R 4 # 5L, . 5

el
el

o o

BEARKE ARD__FN

WAHRK ARD __FS

g/ n
H
=l
-

2 . E
® M1
E Ss | E
I 7 e i E : = L
W2 Wi W2 Wi @ i V’LG )] @ Ak
15 ARD 15FS « FN BB S AE ARD S0 FS ~ FN e /‘1=— —_L =
ARD 20 FS + FN ARD 35 FN —
ARD 25 FS + FN od S

ARD FS, FN Series

ARD 15 FS 41.2 26 15.6 16.7 12.1 100 132 ARD 15 FS
24 185 15 1515 60 7.5x4.5x5.3 52 20.7 M5x7 M4 7 M3xé6.5 M3xé P3 53 4.5 5 1290

ARD 15 FN 55.5 403 26 8.9 10.9 9.9 17.5 140 105 105 200 ARD 15 FN

ARD 20 FS 492 322 - 19.1 19.8 12.5 19.3 205 100 100 210 ARD 20 FS
28 195 20 202 60 9.5x6x8.5 59 23 49 - Méx10 M5 10 10 M3x7.5 M3x5.5 P4 10 4 7.4 2280

ARD 20 FN 69 52 32 13 13.7 17.1 30.0 325 230 230 336 ARD 20 FN

ARD 25 FS 574 384 = 222 232 18.2 27.3 350 160 160 345 ARD 25 FS
33 25 23 232 60 11x7x9 73 27 60 = M8x10 Mé 12 10 Méx7.5 M3x6.5 P4 12 5 9.3 3020

ARD 25 FN 812 622 35 16.6 17.6 248 42.5 540 385 385 524 ARD 25 FN

ARD 30 FS 68 44 - 27 268 23.3 33.1 520 230 230 750 ARD 30 FS
42 31 28 272 80 14x9x12 90 35.2 72 = MI0x12 M8 12 12 Mé6x8.5 Méx5 P5 12 7.5 12 4380

ARD 30 FN 955 715 40 20.8 20.5 328 53.7 845 565 565 1200 ARD 30 FN

ARD 35 FN 48 33 34 323 80 14x9x12 100 111.2 862 40.4 50 82 = MIOX13 M8 13 13 Méx10 Méx7 P5 12 8 15 23.4 24.1 45.9 82.9 1700 1080 1080 1580 6790 ARD 35 FN

HILRPEEAHARBERIEMEE 2. N2 8 /) 7 i 7L 3. Na s b 75 7% i 7L #9 OFL I i 2 R <

4Nz~ NefE B0 - EmARE R - EARALTE S.mERRMILRITFLEEEZPIO
6. ARDRIIBNEERTESEER (H)

Mr/Mro HREEEE RIFHRENIRIKISO147285H HE - MBEEFHZ
Mp/M; EER—HERNREEY  NARHATEHRESEHT &

c/co lC/CD p/Mpo
- L REEE AT BB BB RN - HI0BMBETDRIT

FE100kmEQIEATREER  fi 45 DUTT E SOKkmE BT ERHE R EEFH o
SHERUER - HEED S 2 BRI RITE 1 00kmEy B E B £ 75 C1o0s
FeLLT. 265 ©

49 50




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

AR .

P2

P2/2 P2/2
M

T I
HL Bl [;[ N3 @ @ N3
Y N2
4 L . Gl
—
5] ® [T
cpe ) [o) —
(9) =
4 1 S4
o Wi WA _RD__ MN-R/MLR ERER _ RD__MN/ML MN / MN-R , ML / ML-R
HRD/ERD MN, ML Series
HFERYT B R (mm) 78 R~ (mm) 58 EE R ~F(mm) FHEETR(KN) FRHAE (Nm) 58
E
B SRR W A 5% A%
W2 ot HI P Dxdxg1 w L L1 h2 P P2 P2/2 Pz  Mx92 M T Ni N2 N3 E Si S2 S3 S4 C Co Mro  Mpo  Myo FBEE(Q) 7B# (9/m)
HRD 15 MN = = 200 HRD 15 MN
LRD 12 MR 555 403 T 98 109 9.9 175 140 105 105 100 LRD 15 MR
- 28 9.5 15 15.15 60 7.5%4.5x5.3 34 24.7 26 26 M4x7 - 6 M3x6.5 M3x6 P3 513 8.5 11.5 1290 -
HRD 15 ML - - 300 HRD 15 ML
762 61 201 212 134 269 215 235 235
HRD 15 MLR 13 2 280 HRD 15 MLR
HRD 20 MN - - 318 HRD 20 MN
69 52 36 n 17 171 300 325 230 230
HRD 20 MN-R 16 36 300 HRD 20 MN-R
30 12 20 202 60 9.5x6x8.5 44 25 32 M5x8.5 - 8 M35 M3X5.5 P4 10 6 9.4 2280
HRD 20 ML 872 702 50 = = 131 138 204 385 415 390 390 400 FIRD 20 M
HRD 20 ML-R : : 16 50 : : : : 370 HRD 20 ML-R
ERD 25 MN - - 470 ERD 25 MN
812 622 35 166 17.6 248 425 540 385 385
ERD 25 MN-R % . 175 35 . o 123 445 ERD 25 MN-R
ERD 25 ML - - : 610 ERD 25 ML
105 86 50 21 22 307 577 735 710 710
ERD 25 MLR 175 50 570 ERD 25 ML-R
125 23 232 60 11x7x9 48 35 Méx9 = M6x7.5 M3x6.5 P4 12 3020
HRD 25 MN - - 578 HRD 25 MN
812 622 35 166 176 248 425 540 385 385
HRD 25 MN-R 40 34 17.5 85} 12 12 163 560 HRD 25 MN-R
HRD 25 ML - - 685 HRD 25 ML
105 86 50 21 22 307 577 735 710 710
HRD 25 ML-R 175 50 645 HRD 25 ML-R
HRD 30 MN - - 896 HRD 30 MN
955 715 40 208 205 328 537 845 565 565
HRD SOMNR 45 16 28 272 80  149x12 60 382 o 2 8x12 12 6x8.5 Méx5 P5 12 10.5 15 o7 4380 FRD SOMNR
HRD 30 ML : xx : . — e ) MES: X : 1150 HRD 30 ML
IR M8 94 60 % 217 218 396 702 1105 950 950 e RSO
HRD 35 MN - - 1430 HRD 35 MN
112 862 50 234 241 459 829 1700 1080 1080
HRD 35 MN-R 25 50 1370 HRD 35 MN-R
55 18 34 323 80  149x12 70 47.4 50 M8x13 - 14 Mé&I0 Méx7 P5 12 15 22 6790
HRD 35 ML = = 1953 HRD 35 ML
1366 111.6 72 251 258 547 1065 2185 1755 1755
HRD 35 ML-R 25 72 1800 HRD 35 ML-R
HRD 45 MN 1355 102.5 60 . — 273 273 713 1221 3200 1910 1910 294 HRD 45 MN
HRD 45 MN-R 30 60 2650 HRD 45 MN-R
70 205 45 393 105 20x14x17 86 60.7 60 MIOX20 - 14 PTI/&x125 Méx10.5 P5 14 211 281 10530
HRD 45 ML - - 4060 HRD 45 ML
HRD 45 MLR 1715 1385 80 = 353 353 895  169.1 4430 3460 3460 2950 HRD 45 MLR
HRD 55 MN - - 5110 HRD 55 MN
1685 1265 75 348 338 108 186 4949 3278 3278
HRD 55 MN-R 37.5 75 4900 HRD 55 MN-R
80 235 53 46 120 24x16x20 100 68 75 MI225 - 16 M0 Méx13 P5 12 235 335 14000
HRD 55 ML - - 6243 HRD 55 ML
202 160 95 415 405 125 226 6472 5284 5284
HRD 55 ML-R 375 95 6050 HRD 55 ML-R
2L ERERANEARREER 2. N2 ABEEMIL 3. Nek £ T HMILEORBE MR T
ANz Nofe i B 0 EHILATE o BRI EITE 5.00% F BEILR S S BAKPIO
6. ARDRFIBNSERT & %8 H I (H)
Mr/Mro My/Myo HEEEEWRIFRENRIKISO147285E MG - MBESFMZ
—~ Mp/Mpo ) .

EE HREE AT £

B A
ES BEZ g BERT HI0BHIEE AT 2 RIT
E100kmiy . (T A S0Km ) I 1T B B 5 1 B
SHEARER  HEEET S 2 ERIRTTE100kmiy B E B 875 Crooe

FeLL.26f5 ©

51 52

crcot ¥ cico




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

P3

R~ #1&
= [ g .
— = 3 = = N3
w .
® O 0 @ [O]
P2
w P2/2 P2/2 = ‘
P2 .
| ‘ Fa —— e] Q
/M S4 S4
o[ - - (o) o) = R HRD __FN-R/FL-R A% HRD __FN/FL
I = HRD 55 FN-R/FL-R .
N o T ] Tl L
= 2 T '
I (0] @ M1 P1 Sl
M @
1 €pe D || Y .
) ! )
o 5 [ [
- ) ; i
e — AN = | | RN ==
i F 4R % HRD 30 FN/FL + FN-R/FL-R 3 3 4R % HRD 15 FN/FL » FN-R/FL-R T / ! —
HRD 35 FN + FN-R HRD 20 FN/FL » FN-R/FL-R 7 [1] 1] L]
HRD 55 FN/FL HRD 25 FN/FL + FN-R/FL-R adJ—tl: -
HRD 35 FL~ FL-R FN /FN-R, FL/ FL-R
HRD 45 FN/FL » FN-R/FL-R
HRD FN, ML Series
AZERN B E R~ (mm) 78 & R ~F(mm) 7B B R~ (mm) FEEETR(KN) B (Nm) B8
A SRR AR Wi B 5% 33 %
W2 60l H P Dxdxg1 w L L h2 P P2 P2/2 P3 Mxg2 M1 M2 T T T2 N1 N2 N3 E Si S2 S3 Sa4 C Co Mo Mpo Myo JBEE(Q)  BWL(9/m)
HRD 15 FN 555 403 Z = = 2 78 89 99 175 140 105 105 190 HRD 15 FN
HRD 15 FN-R 19 26 2.8 4.4 175 HRD 15 FN-R
24 16 15 1515 60 7.5x45x53 47 207 30 38 M57 M4 7 7 M3x6.5 M3x6 P3 53 45 7.5 1290
HRD 15 FL - - - - 290 HRD 15 FL
762 61 181 192 134 269 215 235 235
HRD 15 FL-R 19 26 28 4.4 270 HRD 15 FLR
HRD 20 FN - - - - 396 HRD 20 FN
69 52 9 97 171 300 325 230 230
HRD 20 FN-R 265 35 3.5 4.4 375 HRD 20 FN-R
HRD 20 FL 30 215 20 202 60 9.5x6x85 63 25 40 53 Méx10 M5 10 10 M3x7.5  M3x55 P4 10 6 9.4 504 2280 D 20 FL
87.2 702 . 5 : : 181 188 204 385 415 390 390
HRD 20 FL-R 265 35 3.5 4.4 475 HRD 20 FL-R
:;E 25 EN . 812 622 23- 5 4'0 ; 6’3 1.6 126 248 425 540 385 385 :i; :EE 25 EN .
2l 36 235 23 232 60 11x7%9 70 30 45 57 : M8x10 M6 12 10 : Méx7.5  M3x65 P4 12 8 123 3020 Sl
HRD 25 FL 105 86 . 5 ; . 235 245 307 577 735 710 710 870 HRD 25 FL
HRD 25 FL-R 285 40 4 6.3 810 HRD 25 FL-R
HRD 30 FN - - - 5 110 HRD 30 FN
HRD 30 Fr R 955 71.5 T s o8 148 145 328 537 845 565 565 1000 HRD 30 PR
: 42 31 28 272 80  14x9x12 90 352 52 72 MIOXI12 M8 12 12 . M6x8.5 Mé6x5 P5 12 75 12 4380 :
HRD 30 FL 5 - 5 5 1385 HRD 30 FL
118 94 257 258 39.6 702 1105 950 950
HRD 30 FL-R 36 44 5 6.8 1290 HRD 30 FL-R
HRD 35 FN 5 - - > 1550 HRD 35 FN
1112 862 17.4 181 459 829 1700 1080 1080
HRD 35 FN-R 41 52 5 7.3 1400 HRD 35 FN-R
48 33 34 323 80 14x9x12 100 40.4 62 82 MI10x13 M8 13 13 Méx10 Méx7 715 12 8 15 6790
HRD 35 FL 5 > 5 5 2000 HRD 35 FL
1366 111.6 30.1 308 547 1065 2185 1755 1755
HRD 35 FL-R 41 52 5 7.3 1800 HRD 35 FL-R
HRD 45 PN 135.5 1025 Z Z . Z 173 173 713 1221 3200 1910 1910 244 HRD 45 N
HRD 45 FN-R 50 60 6 9.8 2550 HRD 45 FN-R
60 375 45 393 105  20x14x17 120 507 80 100 MI2x15  M10 18 15 PTI/8x125 MéxI05  P5 14 110 181 10530
HRD 45 FL - 5 - - 4280 HRD 45 FL
171.5 1385 353 353 89.5 169.1 4430 3460 3460
HRD 45 FL-R 5 60 6 9.8 4050 HRD 45 FLR
HRD 55 FN 168.5 1265 248 238 108 186 4949 3278 3278 5440 HRD 55 FN
70 435 53 46 120  24x16x0 140 58 95 116 58 70  MI4x18 MI2 13 18 18 9.4 Méx10 Mé6x13 P5 12 135 235 14000
HRD 55 FL 202 160 41.5 405 125 226 6472 5284 5284 6963 HRD 55 FL
BLRTEEEHER 2. N2k /0 3 580 7L 3. Na £ 75 3 i 3L (9 OBV B 58 3 R
4Nz~ NafE 665 Ao EAAHETE
| M SR E T (RRISO 4762-12.9 Mr/Mro AR RAPREIRIEISO 47284 WA - MRS
6. M2 [ 580 5E 3L 4R 44 R < k% DIN 7984-8.8 — My/Myo _ : e g
7.0 B IBHILR T HS BB EPIO cet bee —~ Mp/Mpo ERA—HARNSRILAN - REEDAFHERRENEET &
17 (HD) CE —~ KRR R AT H N RS B B I0RMME TS BT

AE100km BT EBRE < 25 LUTT A 50km T E T SE R fF 8
HERER - HEEBHAMNCERRTE00kmIEEE & EClo0s
LU 2645

53 54

£




55

ARR/HRR/LRR ;=¥ AU 4R’
RYAURIEBIERFTR

ARRIEARZER « HRREAHFERE (MN/ML/FN/FL)EEER L HE R T 5ET2EM -
BYHEBEEBEER  BRELENNE  KNBIESRERKNEREEND -
LRREBEAE = EHE

MABEENEEORY  TIEHSEZHNEADE  BEARANECAWRERES -

n SEHFMXLBRB KA
HERERMUNEEEE  ERFANEZEHREAIE - BEENEE -

s BRFERTREFHE (B

BUREBEETHNRS RS  YIREETHIERE  MMBEEHEED -

A R R R s (BRI ED)

NED R EREERESETEE  FABRERERERA -

w SRAIEREE IR S (BREED
EBFIRISHADBHEEMR SN - BIESBREEA - LR MR —ER A
it HERERNEERE  RETRERMNEE o

s 2EEBEAEHH
RSB - WIRERBERNEH A TERHERYHENEBE - M IEREA KB mIERTE -

m SAEE
TRARANERSE  RREENEESH

n SEES (BFHR
HABE - TR EELBE T ARLEEVYAR  EEBHENER -

s SBEBERBILE (BFRE

AR MBRE  FER LRESSBET - URRE RN RREES -

=Rl

BT A S RS A

St Ems A

S s G Yoy

RE Vmax A3 10 m/s
MERE amax AIE 450 m/s2 (BEBEEBENEIET)

RY AR IMEB B ER N

ARR {E#H %A

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

TR MN

RERE ML

HRR AR EEAY

FAER MN

RERE ML

RAEBRE MXL

TEBIRER FN

EMRE FL

ERBRE FXL

LRR BEHEEA

RERE ML

EBIIRER FN

EMRE FL

EMBRE FXL

56



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

RYBGRMIBIERET

LRREBEAEHEHA P 7 =0 Ak O B 3R B (R D)
ARNERER  MABEENEELOLR - TRUBEZH RRIPUR R AT B R BEPETS S - BERADRERS -

RAEERETRTES  WKBTEREHBEEA - FALHE
SHILEARTRRZEE - MEFRAREHRNRPURERN | BRE
METHBRR  FARRERERERE -

EhEE AFERENNDELBNMEEDNBBERSS -
ARR * HRR * LRR JBFE » & HAMERNHNE  EFARNEE
BIEEHERD ©

87 5 mm
BB BHESE H =7
MN FN -
35 ML FL 44 RIPEBNREE - BRRJ .
MXL FXL R
MN N e
LRR 45 ML FL 52 iz BERHE SEAER R
MXLRXL
MN N
55 ML FL 63
MXLRXL

IR 3 A

LAV - A 2Ll A S E A S B R R L R ENR
MXLEB B %A BB AR - R A REE -
| BB RENARRE - BHES  BARNELELEERN
AEEN -
2. M3 K EREHRBRO0.3mm maxz 2 BB BHRARNEAR
BRNRED NEBEE)

—RREBRFE
HBERERAMUNREBE  REFNRNERIDEERS -
AE2RFANWECEMARM  BRENE - BANTER
FREEETEEN TEESHE -

o o o — At
g @] O [e) O ||® =
[e] [e] [e] —_ B
B mm —
o S BEER  RABLRENAH DEORE | DB LER B
HRR ig MXL XL 12727: MX L A BRI ERIER
55 290.4
35 177.5
I e R T BAN - B BRRR

2REEHA

2HEBE  ERARBAN THERH A, - TEARHA,

Fag R y yEE
HENFERT REvE CRE) TRBIEH A, - TARREEMNE - ABARRE  ARE o=
RN EABETROEAEE « AIREE TR - S PO P B =
BBRT 2 RENRSRRR | FIRERERT TR R Ul
BRI - y

EEHMERE

57 58



59

R BRI BRI BB R AT

BENeBERIE EiR)

AREMELE  ERSRET  URREENWERD - 1LE
ARRALEBEEHER  BEFRENEE  JTEERERE
AR L o SOYERELE EIRMEAE o AR L RER - AUHTIBR
ARG EETTRY - FLEA LS R N o SRR

MERE  SEELH

I &M

SBEBAH
vRTHm% Wy EEes ?rl;%s 9;;.51;1

A4 M4 7.7 1.7
@D A5 M5 9.7 3.4
Ab Mé 1.3 2.9
o s AB-R M8 143 8.0
Al2 M12 20.4 5.0
Al4 M14 24.4 6.0

SN EH R GEBR)
SRS ERESE - AT  FOBMTH - FRNTH R TRREHES
PO RSB LR RAOBIRAE0.2~0.3mm + ABSLEARMBSSEH BT -

RARAEIR A
SR EE A

B ML A

- ;
REBMEIRI A

S IRE 2 3 A (NBR/HNBR)

mHA
e 5 — SO

B

SEERILE

"
2
=

RASC  mmannw

20 ARRIS

4.0 ARR20

3.5 ARR25

9.5 ARR35

5.6 ARR45

6.5 ARRS55

o B R OMURAE R FMEIR 5

REFHE

SETH ESHEYR

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

R AR

EIB BN BT

B EES GEk)
SEHE  ERSEHT - THLEVMAR - REBHEUE -

-ERTEpEESE

- B ERR

- "KM

- 2RI HE: 15-55

-SEEESERERS REBBARESE

- BEMRREERRE

-EREABERT  &BEETRERRRIFEH

pren

pe]

LAY iR —

BiR

BHRE  BHEYR

TEHEESREK

STEP 1. STEP 2. STEP 3. STEP 4.
HRSAELEHNEE £ b A I e B SR —2 | BB SRS
2. BRS—BNSBRE T ER AR 2. BASBIEE U HIEEFIR
3. QTR - BIREERSBEE L BRMaEE
i o 57 i ERERIEE A AR
[ ° Y BEEPOBYLL
I\ — 4. SBHGHE  LEEE RS mES
" R
(Gap) (Gap)
STEP 5. STEP 6.
5B BEEBNALEEHERARSBES




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

[_B=323 - oRT

SRS AL P T — 2,1% RY AR BEEHZan RIEIRTT
‘?ﬁ?ﬂﬁﬁ%ﬁ(%ﬁ%?ﬁ (C100Rotler Vs Croogal) 120

z Ep EES AR TRNE EEFRA  WE s REEE ARG ZEER T 25| ER TR R EOHNER -
R EURT & R B 7 L8 (B B R o o B N - ﬁm EERE » ANRTENERBEEATRA  HEHER » AHEEATNGRG T ERRBRT R ERRAIERSONE
LRERXLBREBE  RYNEFHEARAES - HERAR geo ST ARRGSMN (BESkm)
Dlsize 55 &fl - BFLERDEBNRHELNI6% » XLBEE o T =
AEESRATLERN22%  ERSMIE  SAHES - o R ARCIMN. (A k)
20
EEARRAT RERA22% = B ' , i _
(55MXLE) ’ 15 20 25 30 35 45 55 RY il
; S
I B%LUER) vs 2 FLER) =] L
= B27LER) v 2 TXLEER) == o : : 1 : :
22% i i !
250 160 ' " i
1 e | o
200 — " + " "
120 € | g |
Z 150 .,%‘00 =) 3 : 3 i
& & g0 % | ; N '
: 1 NS
= “ I = :
- - 20 ‘ ' H 00 T
o , mll % ] 2 3 4 5 6 7 8 5 IR 12
25 30 35 45 = R~ 15 20 25 30 35 45 55 Rt A (KN)
L Roller, a
RVLM. 73 58 51 46 43 41 39 37 BHRIR!
BT RE S W Lroer= BT B BNELE 6
REDAE T B IR & T MBI RN SR - BRI B AR Y AW EEIRIEIE N (B1) PO4FTR - AIE HHEEERMA - B—RTE Loa =BARARERND=ND
BHSHENER (B2)  AEMEAAERIRERBERLBOER  —RIENKH  WEHA/NEARSHEZANLATSEES - 4
FIR M ERBFomES - E—FRBEEENRENA  SAREENER  STREEEENMEAGRETEN  OIRERREHT EEI 0k 35 MN Caue = 57000 N SR ARC 35 MN Cau = 45900N  C = HASEIERT N
WENEHIRETER)  EREENBRESHS BOREETHEDN - - Coww = 154000N Cou = 82900 N o= HABBERH N
L = |EFH km
P = SiaEt N
B 06k vs ool aTin €« §) T
i 55611 ¢ % P 1 % 3000N B 3 54912 ¢ 3 P {8 % 6000N B
0040 F b E E3%
0035 xjﬁaﬂoemm F: ;ngimmgﬂ C_P =19 CT =153 C_p =9.5 CT =76
oo Fom: BAKE AT 10 B . 10 B I
£ 0025 "y 1 Lroter = (19 )% - 102 Lear = (15,3 )%+ 10 Lroter = (9.5)3+ 102 Lsar=(7.6)°- 10
- & 11{5 4000MP¢
= oo ¢ Looter / Lsot = 5.1 Leoter / Lot = 4.1/
#0015
0.010
0.005
v

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
BN

([12) * &% : dAERFAT0.52 (AITENECORS + M4 (EH4200MPO) (@) &
« BT BHEIECN » fE{EA4000MPa

HRC 35MN V2 vs. HRR 35MN V2 TERRIME L&

HRC 35MN V2

BRRTTRTERWAEL  RFEVERAEE/) > ARKHAR HRR 3shN v2

EWNRBBBBHANRK  ERTESAMENERRE e
AERTESABMERRER  RFEMEEARKRAIN e
40~50% (B 77 R 40kNF) ° 2
@20
!
10 o

)

30 4 50 & 70
61 7 F(kN) 62



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

3 | IS $j‘LﬂEE = &= *EE -|:|-/"“'£ z = _A BB
RF BB BEEZTLR EEERHATERERGSER
[7[F] W B Y e = e N
DT RGEeBESRERERERSaEASEER
ARR/HRR/LRR B FEGMBENIRHEH, P, SP, UPMBARRMBEE S > AIK
TRNERGE  RRAEENSR [//TP] P N
size HESH (um) ABEES (UP) Awam ) | mER P | EmH | S . e B . e
BEHRYAFAR H +5 +10 +15 +30 FRAEmN IO [ [ ° °
RRB AR AN 3 5 ‘ 10 JEIR d d et d
R P mEiakEE =5 5 5 5 5
15~20 =
HEW, RIAFAZ A +5 +7 +10 +20
REBEIERBIER AW R s ; 15 ,@% Al hd hd hd hd
B E2 AR 4 R ® [ ° )
BEHRIBHAE H 5 +10 +20 +40 W ) ® ®
ﬁ%ﬁfﬁﬁa@gfi AH 3 5 7 15 EHINTH ° [ ° °
7 = E SE =3
2=ED BEW,RIEHAR W, 5 7 £10 20 zﬁ;ml& O O . : O
B ELERHAR AW, 3 5 7 15 Z ° b
R E2 HEE R : TR [ [ ° °
BEHRTBHAE H +5 £10 +20 £ 40 R 5 5
AR AYUER
e e AH 3 5 7 15 % B EhER o ° °
45~%5 BEWRIAHAE W, 5 7 10 20 W AT [ ° ° °
TRRBEIANER Aw 3 s ; s W | I ° [
8 o BRI : SPAATL [ bd
HEMETFE [ [ [ [
R [ °
BRI ® ) )
3 W 3 3 B /= = x
BEAY BN EEmET FITRE § [Gmzam o D . D
v j}éﬁ PCB #3LI# L ° [ o
& 30 2] L [ ] (] )
T H B | BAmtE ° ° ° °
T2 // P B [ ] [ ° ()
*g 15 e B ~ REEE ® ® ) ° )
£ S =RTHIEH ° ° ° ° [ o
P [ ———7— | % L, | EERE ° ° ° °
e
. | W | XEETa ° ° ° ° °
500 1000 1500 2000 2500 3000 %%%?LEJE (‘y‘y?mo) %jﬂﬂm&»ﬂ% ° ° °
PR [ ® )
—
3 A 48 14 58 78 B o
R F AR B T B EE R BR R~ . i i
I m m m
ARRU Series T 4 = 38 &), \8 | ‘ ‘
TABSH TRE{E HAREERE R Wi
\ ERE 0.03C BHRERHE  EBTIRS BRI Wi H P Mxgs Lmax BYESR (9/m)
" - e T —"—_ ARRU 15 15 16.4 30 M5x8 4000 1500
ARRU 20 20 21 30 Méx10 4000 2400
v H o3¢ LRSS AL ik ARRU 25 23 23 30 M6x12 4000 3000
ARRU 35 34 31 40 M8x15 4000 5740
ARRU 45 45 38 52.5 MI2x19 4000 10000
ARRU 55 53 45 60 M14x24 4000 10000

63 64



N NTIRN NN N N =
RYREBNEB TN EERFE

Bz ThRE

ERMDBNERFIMBRET » AR AR HIRE R EEUEE N B R R ERE R RELHOKE B RIRME A6 - it
RIFHRMBAILL -

- BEREED - BRERRERD - BEEERR - HRABURBEESHEMREZ

EBARNIMERFR
BEENSWEME  TEREENEEL - FRE% -

TBEEELB BN — R B M RSE NN R R B DIUARE - M S ST TR EIRES R

CPCIBEMNBIRME « ZAMAINK EAEMBDRIHR  TRRDHILSEBRENBER  BEBEMFREEFR TR

TENERBARE » VBEEAL—IBAIR R EELT - —BIHTET

BUREVREERET B RRRHENE -

ERLEZCENERE  KERREREFTEEREESY

8. AP EARANRER R EMR RMBIRERRE - ARLRE -

9. BIBRES NRER — KT EESME - LAHEENAFAEBERGN -

10. ANRATR/INIATB RS0 B0 A B SR B8HY1 565 AIERAEREEBRERE -

1. ASRATR/ANOR EE SR RERI21E © RIMAEIGBEME ~ AMESEI AR  ARE—XEVBERE=BRIVBNLITE - BT
BAMBIEBER » ERILSBRR -

12. HIRREBRE - cPCREEAMENEMIBAE NLGI 00 2 NLGI 000 ©

N oA~

ERBE BB EEER

CEETBE LR ERMEENE 07 FRENALETERITRMNEE

EBECEREE BRI ENMERTERRAREDER 288 NRHHR - ARSI R SETAR
FUERTHE © N MBETRRRERRRE  HBRHA RIS «

3. P PR B 2 4 A5 2 ROV SRS A VB M) LE (T BM T SE (8 UL (Tapseal) 445 » LUS B REMNE -

N —

SRR BRI R TR S IR TEE A 5

EAERRE > #2ENLGINo.O it & B kAL E B s

BEEEREBAE - FERENRERREER &

B2 HERLETHIRE : .
P IRPE AR/ACPC
A REBBRHLSED B
P LW TATR - BEALEERRER ——
N R - REBEERL -
o gmmmm .
o E HEAM  EEEBERBRACPC
B EEEEEORRLE | AR (KTBRY) - B — =

VG 220 RERM - BE—MRAR ° TFARCpeHMMEAM -
L VG 68
M VG 100
N VG 150
P R SR
Q HZRlE  REEERFEACPC
S BRFEIEEMBH

65

EFRER - BRFEHEERE  SERHRPELRRZDHTZER - BREREINEEET  REHRREEEBHE - A URENEES -

7] IBZA A

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

P L3+ 0.5mm

BRRE 9N

o
FREEARIMOXE  WRMZ LEETR - BREREACPCHITRIEE « ® O ®

o L0+ Imm
RS TEE

ARR U 35| M|N[sT 2z lclvi|p 4oL [20/20-0f -1/
EREER

B — B BT K L VB L B

SHBETEME : VG 220

( BHNBEBEPSSHE
FERUSR A AA)

FEERARN - ERMEER

MBI R B2 EPSSHARET
RIS BAA)

Ui R648 5E (mm)

H2BEEE (mm)

BERE (mm)

WBESH : UPSP.P HANERESR

TABEMR : VO : BFRE VI

: REE V2 : ETER

C: REREE

7 : Eo iRt (M 3R

BB BRI R

ZHREN S BEXZAMNER R

BEEE N EEE L E®  XL: 8RR

BEREE M REL [ B

RAF#EHKE 0152025354555

U THBE

B ARR - (EAKE HRR : mAAKRA LRR : BEAFR

BRLER (RETSEENN)

J
G
|
N
B
SN
HN

BR
BB

BRB :

SB

NRB :

s :

BB R :BEAHRMT SG
C BREIRERE M VD : RELIEEHEEE PC
MR RS OA : B L TE 4 4 ¥ MPC :
S0 s e 5 75 1) 3 £ G5
 BUEHEERR CAEZRESRAFHECPCHR) BL
BRI T DE : BESBHNMAEEMARE TR
s SN IS EINBRE S B+ RSB EI R A
AN IR EHNB RS A+ 7R 670 40 & R
CBBRME R RE CR : BRREAKERE RR
B ERME B KRR CB : JBERMEA KRR RB
BERANERERMEE  CRB:BEEBHMRANKESE RRB
+ {1 B 7R 60 40 1 6 Bk NR : SB35 68 R 18 NB

BB R KR RE

MAERREREHRBRFYHCPC
CERRAERFAEBBRILEN % DB BHMBMEMBRIETE -

.

i
=
=

BomILEATL - FAHE LR
DRI AEBYEILE
DNEIAEBEBEAMEILE

bl
B

i

R REE
LIS MABE

BRREABEEE
DBEREA BREEE
FBEEBREREATEEE
P BERMERAR

66



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

R 81

w
P2 MXgo
L
N L
‘ o) o ‘ . E Pl _ S N,
P o0 r ! ! T
o 3 T T
2 5 I
L L L
: @olo 6 ¢ ° | —— ‘
B | L —_p— |
‘ ) D ‘ od . T T T t ; ; ; :
Wl MN /ML 5« | MN / ML
ARR MN/ML Series
HAFERNT BE R T (mm) 8 R~ (mm) 8 B R~ (mm) FHEETR(KN) EFHRAE (Nm) 58
B SRR Wi B 57 R A%
H W2 s Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P1/2 P2 P2/2 P3 Mxg2 M1 T N1 N2 N3 E NI S2 S3 S4  Ciso 100km  Co Mro  Mpo  Myo JBEE(9) B (9/m)
ARR 15MN 68.4 46 26 26 15 14 15.6 43 400 320 320 170 ARR 15MN
24 95 15 164 30 7.5x4.5x53 34 21.1 - 26 13 Max7 -8 M3xé M3x45 P3 53 35 66 1500
ARR 15ML 83.4 61 26 26 225 215 19 553 530 560 560 230 ARR 15ML
ARR 20MN 85.6 60 36 36 17 165 28.4 768 900 730 730 350 ARR 20MN
30 12 20 21 30 9.5x6x8.5 44 25.6 - 32 16 M5x8 -9 Méx8 Maxé.5  P3 6 44 83 2400
ARR 20ML 106.6 81 50 50 205 20 35.5 102 1250 1300 1300 490 ARR 20ML
ARR 25MN 95 67 35 35 214 205 31.6 84 1200 950 950 540 ARR 25MN
3 125 23 23 30 11x7x9 48 31 5 35 175 Méx10 - 10 Méx8.5 Méx7.5 P4 12 65 11 3000
ARR 25ML 14 86 50 50 234 225 38.3 108 1550 1550 1550 680 ARR 25ML
ARR 35MN 122 84 50 50 25 25 57 154 2742 1946 1946 1200 ARR 35MN
39 48 18 34 31 40 14x9x17 70 42 - 50 25 Mex13 - 13 Méx12 Méx8 P5 12 10 164 5740 =
ARR 35ML 1475 1095 72 72 267 267 68.9 196 3525 3226 3226 1750 ARR 35ML
ARR 45MN 156 110 60 60 392 36 95.9 255 6350 4450 4450 2600 ARR 45MN
60 205 45 38 525 20x14x17 86 52 - 60 30 MiOX17 - 13 Mé6x12 Méx8 P6 12 146 218 10000
ARR 45ML 191145 80 80 467 435 118 333 8450 7700 7700 3350 ARR 45ML
ARR 55MN 1824 130 75 75 415 397 131 338 9750 7100 7100 4500 ARR 55MN
70 235 53 45 60 24x16x20 100 60 5 75 375 MI2x19 - 18 Méx12 Méx9 P6 12 15 22 12700
ARR 55ML 2334 181 95 95 57 552 171 476 13900 13950 13950 5900 ARR 55ML
01 NeA Al A SR L BERE AR RFFHETRIRISO147285t H 115 - MBARF M EEA—IABRNBILEY - REEBHAFCIEARERRE
2.N3k EAEMAMORNE M R T FEREREYEZ FTS B R R A BT - H90%HEE R 51T 100km B TEERE - 7ER P FIE100kmEEEF iy
3.N2 ~ N3fE 8585+ I3 xJF»ﬁ CEARE LT E EXEEHENE
4. 0% F B IR :
ARR MN/ML...C Series ({R#55EA)
HAFERN B R T (mm) 8 R~ (mm) B B R~ (mm) FHEATR(KN) EFHRAE (Nm) B8
B 57 R % Wi B 57 R A%
H W2 s Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P1/2 P2 P2/2  P3 Mxg2 M1 T N1 N2 N3 E Si S2 S3 S4  Ccage 100km  Co Mro  Mpo  Myo JBEE(9) B (9/m)
ARR 15MN...C 68.4 46 26 26 15 14 19.5 368 360 280 280 170 ARR 15MN...C
24 95 15 164 30 7.5x45x53 34 21.1 - 26 13 Max7 -8 M3xé M3x45 P3 53 35 66 1500
ARR 15ML..C 834 61 26 26 225 215 238 491 460 480 480 230 ARR 15ML..C
ARR 20MN...C ol o || o 0 oswes  aa 056 O o, % o 6 % vee . N I . w4 gz 716 35.5 658 840 670 670 350 400 ARR 20MN...C
ARR 20ML..C HOXES 1066 81 © 50 ) 50 x ) * o ’ © 205 2 45 88 1100 1200 1200 490 ARR 20ML...C
ARR 25MN...C 95 67 35 35 214 205 40 76 1100 850 850 540 ARR 25MN...C
3 125 23 23 30 11x7x9 48 31 - 35 175 Méx10 - 10 Méx8.5 Méx7.5 P4 12 65 3000
ARR 25ML...C 14 86 50 50 234 225 48 96 1360 1360 1360 680 ARR 25ML...C
ARR 35MN...C 122 84 50 50 25 25 71.3 133 2350 1710 1710 1200 ARR 35MN...C
48 18 34 31 40 14x9x17 70 42 - 50 25 M8x13 - 13 Mé6x12 Méx8 P5 12 10 164 5740
ARR 35ML...C 1475 109.5 72 72 267 267 86.1 175 3133 2881 2881 1750 ARR 35ML...C
ARR 45MN...C 15 110 60 60 392 36 120 222 5750 4050 4050 2600 ARR 45MN...C
60 205 45 38 525 20x14x17 86 52 - 60 30 MiOX17 - 13 Méx12 Méx8 P6 12 146 218 10000
ARR 45ML...C 191 145 80 80 467 435 147.5 288 7550 6900 6900 3350 ARR 45ML..C
ARR 55MN...C 1824 130 75 75 415 397 164 292 8600 6350 6350 4500 ARR 55MN...C
70 235 53 45 60 24x16x20 100 60 - 75 375 MI2x19 - 18 Méx12 Méx9 P6 12 15 22 12700
ARR 55ML...C 2334 181 95 95 57 552 214 415 12250 12300 12300 5900 ARR 55ML...C
kot BB EN FREEBEHEEAF Ceae BRE E - FEEAFEFHREHRKISO 1472851 HME -

% £ 35 % 7L A0 OB B 3 R+
< NafE i B05 E AL A B (A R ST IR
AMBKBHALRTHEMEHP .
— My/Myo Mp/Mpo
Can)

= =

crcot ¥ crco

67




w
P2 M L
R R L p
\
[m) ; P L1 P1
4 T N3 P1/2 4 P1/2 B E Pl ISs N, E P1/2 Pi1/2
T (o o] |- o 6T 1 «.8 Tl 11 :
© Py 2 1l &Y @ | ¥ o
£ T e~ i |
@ofo o} e o 3 ca J 1= —
® by T T T + T T + + .
® @ =] =] @ d MN / ML MXL
[ s ]
W2 Wi MN /ML L S« MxL
HRR MN/ML/MXL Series
HERY 8 8 R~ (mm) 78 B R~ (mm) 8 B R~ (mm) AT (KN) E5 4B (Nm) BB
LIRS = 25 I8
H W2 905 Hi P Dxdxg1 W L L h2 P1 P1/2 P2 P2/2 P3 Mxg2 M1 T N1 N2 N3 E Si S2 S3 S4  Ciso 100km  Co Mo Mpo  Myo SBEE(9) JBHL (9/m)
HRR 15MN 68.4 46 26 = 26 15 14 15.6 43 400 320 320 210 HRR 15MN
28 9.5 15 16.4 30 7.5x4.5x5.3 34 25.1 26 13 M4x8 = 8 M3x6 M3x4.5 P3 53 75 10.6 1500
HRR 15ML 83.4 61 26 = 26 22:58 B211S 19 55.3 530 560 560 290 HRR 15ML
HRR 20MN 85.6 60 36 - 36 17 16.5 28.4 76.8 900 730 730 420 HRR 20MN
34 12 20 21 30 9.5x6x8.5 44 29.6 32 16 M5x8 - 9 M4x8 M4x6.5 78 6 8.4 12.3 2400
HRR 20ML 106.6 81 50 = 50 20.5 20 35.5 102 1250 1300 1300 490 HRR 20ML
HRR 25MN 95 67 35 = 35! 214 205 31.6 84 1200 950 950 620 HRR 25MN
HRR 25ML 40 12.5 23 23 30 11x7x9 48 114 86 35 50 = 45 17.5 50 Méx10 = 10 Méx8.5 Méx7.5 P4 12 10.5 15 23.4 225 38.3 108 1550 1550 1550 800 3000 HRR 25ML
HRR 25MXL 133.4 105.4 70 35 70 23.1 22.2 44.8 132 1900 2300 2300 950 HRR 25MXL
HRR 35MN 122 84 50 - 50 25 25 57 154 2742 1946 1946 1720 HRR 35MN
HRR 35ML 55 18 34 31 40 14x9x17 70 1475 109.5 49 72 = 50 25 72 M8x16 = 13 Méx12 Méx8 P5 12 17 23.4 267 267 68.9 196 3525 3226 3226 2100 5740 HRR 35ML
HRR 35MXL 1775 139.5 100 50 100 277 277 82 245 4439 5111 5111 2700 HRR 35MXL
HRR 45MN 156 110 60 = 60 39.2 36 95.9 255 6350 4450 4450 3400 HRR 45MN
HRR 45ML 70 20.5 45 38 52.5 20x14x17 86 191 145 62 80 - 60 30 80 M10x20 - 13 Méx12 Méx8 Pé 12 246 318 46.7 435 118 333 8450 7700 7700 4300 10000 HRR 45ML
HRR 45MXL 226 180 120 60 120 44.2 41 138 410 10500 11800 11800 5200 HRR 45MXL
HRR 556MN 1824 130 74 - 75 415 397 131 338 9750 7100 7100 5500 HRR 55MN
HRR 55ML 80 23.5 53 45 60 24x16x20 100 2334 181 70 95 = 75 37.5 95 MI12x19 = 18 Méx12 Méx9 Pé 12 25 32 57 552 171 476 13900 13950 13950 7400 12700 HRR 55ML
HRR 55MXL 2904 238 150 75 150 58 56.2 209 615 18050 23600 23600 9600 HRR 55MXL
AT N2 R @R h 3L 2. N/ £ MILWOR B M R 3.N2» NsfE 8 R » Em L AER - EAAGEITE 4MBABHILRTFSEEEPN BERES T RFFRERIFISO14728:H Hif1S - MAERm EEA—IBERNRILEN - NEEEEHCIEARESEY
T FERERERZ B HEOA B RT - B 90%HIM KA BI1TAE100kmEVEATEERE - ER I E100kmEE HFHH
EXPEDATE -
HRR MN/ML/MXL Series...C Series ({R¥FHERY)
R 8 ¥R < (mm) 8 FE R < (mm) 8 & R < (mm) WEEH(N)  BRENm) 8
7 8% 18 1% — B 8 418
W2 o H P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P1/2 P2 P2/2 P3 Mxg2 M1 T N1 N2 N3 B Si S2 S3 S4  Ccage 100km Co Mo Mpo  Myo TBEE(Q) JBEN (9/m)
HRR 15MN...C 68.4 46 26 - 26 15 14 1958 36.8 360 280 280 210 HRR 15MN...C
28 9.5 15 16.4 30 7.5x4.5x5.3 34 25.1 26 13 M4x8 = 8 M3x6 M3x4.5 P3 53 7.5 10.6 1500
HRR 15ML...C 83.4 61 26 = 26 22250 W2IRS 23.8 49.1 460 480 480 290 HRR 15ML...C
HRR 20MN...C 85.6 60 36 = 36 17 16.5 35.5 65.8 840 670 670 420 HRR 20MN...C
34 12 20 21 30 9.5x6x8.5 44 29.6 32 16 M5x8 = 9 M4x8 M4x6.5 P3 6 8.4 12.3 2400
HRR 20ML ...C 106.6 81 50 - 50 20.5 20 45 88 1100 1200 1200 490 HRR 20ML ...C
HRR 25MN...C 95 67 35 B 35 21.4 20.5 40 76 1100 850 850 620 HRR 25MN...C
HRR 25ML...C 40 12.5 23 23 30 11x7x9 48 114 86 35 50 = &5 17.5 50 Méx10 - 10 Méx8.5 Méx7.5 P4 12 10.5 15 23.4 225 48 96 1360 1360 1360 800 3000 HRR 25ML...C
HRR 25MXL...C 133.4 105.4 70 35 70 23.1 222 56 120 1680 2000 2000 950 HRR 25MXL...C
HRR 35MN...C 122 84 50 = 50 25 25 713 133 2350 1710 1710 1720 HRR 35MN...C
HRR 35ML...C 55 18 34 31 40 14x9x17 70 1475 1095 49 72 - 50 25 72 M8x16 - 13 Méx12 Méx8 P5 12 17 234 267 267 86.1 175 3133 2881 2881 2100 5740 HRR 35ML...C
HRR 35MXL...C 177.5 | 139.5 100 50 100 277 277 102.5 224 4047 4695 4695 2700 HRR 35MXL...C
HRR 45MN...C 156 110 60 = 60 39.2 36 120 222 5750 4050 4050 3400 HRR 45MN...C
HRR 45ML...C 70 20.5 45 38 52.5 20x14x17 86 191 145 62 80 - 60 30 80 M10x20 = 13 Méx12 Méx8 Pé 12 246 318 46.7 435 147.5 288 7550 6900 6900 4300 10000 HRR 45ML...C
HRR 45MXL...C 226 180 120 60 120 442 41 172.5 366 9650 10850 10850 5200 HRR 45MXL...C
HRR 55MN...C 1824 130 75 > 75 415 397 164 292 8600 6350 6350 5500 HRR 55MN...C
HRR 55ML...C 80 23.5 53 45 60 24x16x20 100 2334 181 70 95 - 75 37.5 95 MI12x19 - 18 Méx12 Méx9 Pé 12 25 32 57 55.2 214 415 12250 12300 12300 7400 12700 HRR 55ML...C
HRR 55MXL...C 2904 238 150 75 150 58 56.2 261 553 16300 21300 21300 9600 HRR 55MXL...C

B0 N2 R R e L

69

2. Ns A £ 75 3% i 3L 09 OF 3o 1 R <

3Nz~ NsfEH B - EmIARHEMA EAMELETE

4.MERBRHEIARTHELEEEPN

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

HRIFEBEERE AT CoogeERER

Mr/Mro
—~

t

B - FRERW

My/Myo

Mp/Mpa

FHEIE T 1R $1SO 1472831 B 178 -

70



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

R 81

W
L
P2 Mxg, L L
P2/2 ‘ P2/2 No 3 S £ o
5 1 3 No P1/2 P1/2
(A = o J — T .
@ ; P, TSI N iy T,
= |
£ T @ ©) ‘ @ @ ‘ & | |
c ©
P © D | MN / ML MXL
W2 Wi MN /ML LS
LRR MN/ML/MXL Series
HHERY B R T (mm) 8 R~ (mm) 7B B R < (mm) EEETT(KN) EFHE (Nm) B8
B SRR Wi B 57 R A%
H W2 ol Hi P Dxdxg1 w L L1 h2 P Pi/2 P2 P2/2 P3 Mx92 M1 T N1 N2 N3 E S S2 S3 S4  Ciso 100km  Co Mo Mpo  Myo JBEE(Q)  B#EL(9/m)
LRR 35MN 122 84 50 - 50 25 25 57 154 2742 1946 1946 1100 LRR 35MN
LRR 35ML 44 18 34 31 40 14x9x17 70 147.5 109.5 38 72 - 50 25 72 M8x9 - 9 Méx12 Mé6x8 5] 12 6 12.4 267 267 68.9 196 3525 3226 3226 1500 5740 LRR 35ML
LRR 35MXL 177.5 139.5 100 50 100 277 277 82 245 4439 5111 5111 1900 LRR 35MXL
LRR 45MN 156 110 60 - 60 39.2 36 95.9 255 6350 4450 4450 2100 LRR 45MN
LRR 45ML 52 20.5 45 38 52.5 20x14x17 86 191 145 44 80 - 60 30 80 M10x11 - 10 Méx12 Méx8 Pé 12 6.6 13.8 46.7 435 118 333 8450 7700 7700 2700 10000 LRR 45ML
LRR 45MXL 226 180 120 60 120 442 41 138 410 10500 11800 11800 3200 LRR 45MXL
LRR 55MN 182.4 130 75) - 5] 41.5 397 131 338 9750 7100 7100 3800 LRR 55MN
LRR 55ML 63 23.5 55 45 60 24x16x20 100 2334 181 53 95 = 75 37.5 5 M12x16 - 15 Méx12 Méx9 Pé 12 8 15 57 55.2 171 476 13900 13950 13950 5100 12700 LRR 55ML
LRR 55MXL 2904 238 150 75 150 58 56.2 209 615 18050 23600 23600 6500 LRR 55MXL
i® BB EN BEAEEHRFREIRIKISO147285EME » MBAEED
7 ‘/‘il\/H-lha"\;E‘] Oi” Bk i‘iR Rl L . EER—HABRNGIEEN - NMEEBHAFCIERESEMET 7
4‘3 - Nz&qﬁ}%{éﬂj’;}s‘é&r}g\qﬁzﬂ;ﬁ AR BETE REREEZ AT BB MR B R B A F90%HIHEE A2 51T
.00 3E B R A THESRR & E100kmAYESTIEBE « fER P E100kmEAS0kmEBE FaMEAR
HEBHEHE -
LRR MN/ML/MXL Series...C Series ({R1F58E7Y)
) HRERN BB R (mm) 78 & R ~F(mm) 78 & R ~F(mm) ZHEEFR(KN) EHRAE (Nm) B8 )
B — B R
W2 00 Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P1/2 P2 P2/2 Ps Mxg2 M1 T N1 N2 N3 E N S2 Ss S4  Ccoge 100km  Co Mro  Mpo Myo B (Q) 7B (9/m)
LRR 35MN...C 122 84 50 - 50 25 25 713 133 2350 1710 1710 1100 LRR 35MN...C
LRR 35ML...C 44 18 34 31 40 14x9x17 70 147.5 109.5 38 72 = 50 25 72 M8x9 - 9 Méx12 Mé6x8 P5 12 6 12.4 26.7 267 86.1 175 3133 2881 2881 1500 5740 LRR 35ML...C
LRR 35MXL...C 177.5 139.5 100 50 100 277 277 102.5 224 4047 4695 4695 1900 LRR 35MXL...C
LRR 45MN...C 156 110 60 = 60 39.2 36 120 222 5750 4050 4050 2100 LRR 45MN...C
LRR 45ML...C 52 20.5 45 38 52.5 20x14x17 86 191 145 44 80 = 60 30 80 MI10x11 = 10 Méx12 Méx8 Pé 12 6.6 13.8 46.7  43.5 147.5 288 7550 6900 6900 2700 10000 LRR 45ML...C
LRR 45MXL...C 226 180 120 60 120 44.2 41 172.5 366 9650 10850 10850 3200 LRR 45MXL...C
LRR 55MN...C 182.4 130 75 - 75 41.5 39.7 164 292 8600 6350 6350 3800 LRR 55MN...C
LRR 55ML...C 63 23.5 53 45 60 24x16x20 100 2334 181 53 95 - 75 37.5 95 M12x16 - 15 Méx12 Méx9 Pé 12 8 15 57 55.2 214 415 12250 12300 12300 5100 12700 LRR 55ML...C
LRR 55MXL...C 2904 238 150 75 150 58 56.2 261 553 16300 21300 21300 6500 LRR 55MXL...C
oL N2 R Rl A R R 3L HREEBEBDEEA T CeoeBABERANE - PEEATHE
2.Na/ EJ5E A M OR B hH R B TIIRIRISO 147285t H 15 -
3.N2~ NsfEHH B0 - AMILAEM - ERAMGBLETE
4 MBRFBHILRTFLBEEEPN
Mr/Mro My/Myo
—~ Mp/Mpo
—~

= e

71 72



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

w
P Py L L
R N %El 1‘& Pi/2 P2 L - L R
H N . P s Py
s
a @ 5) Ne — @ @ L9 [ . P2 Pi/2 _
1 - = o e L P P2 £
3 '1 O ﬂé» Aé» I 1) JE N v)I ‘\ Ll © ° i 4‘ i \r °
o © & i | = ==
g i 7 U AT ‘
od 1
— o ) @ @ @ P FN/FL FXL
Se
EXL S FN / FL
HRR FN/FL/FXL Series
HER BB R~ (mm) 8 & R ~F(mm) 78 B R ~F(mm) FEEER(KN) EPHRAE (Nm) B8
R SRR AR Wi B SE IR AR
W2 o0 Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P1/2 P2 P22 Ps Mx92 M1 M2 T T T2 N1 N2 N3 E Si S2 S3  S4 Cisol00km Co Mro Mpo Myo JBEE(Q) JBHL(g/m)
HRR 15FN 68.4 46 - 1312 15.6 43 400 320 320 230 HRR 15FN
24 16 15 164 30  7.5x45x53 47 21.1 30 38 19 26 M5 M4 28 8 7 4 M3x6 M3x45 P3 53 3.5 66 1500
HRR 15FL 83.4 61 - 20.5 19.5 19 553 530 560 560 300 HRR 15FL
HRR 20FN 856 60 - 15 145  28.4 768 900 730 730 490 HRR 20FN
30 21,5 20 21 30 9.5xéx85 63 256 40 53 265 35 M6xI0 M5 35 10 10 48 M4x8 M4x65 P36 44 83 2400
HRR 20FL 106.6 81 - 255 25 35.5 102 1250 1300 1300 540 HRR 20FL
HRR 25FN 95 67 - 164 155 316 84 1200 950 950 750 HRR 25FN
HRR 25FL 3 235 23 23 30 11x7x9 70 14 8 a0 ® - 57 285 40 M8I0 Mé 4 10 10 83 M85 M&75 P4 12 65 11 259 25 38.3 108 1550 1550 1550 960 3000 HRR 25FL
HRR 25FXL 133.4 105.4 70 35 231 222 448 132 1900 2300 2300 1130 HRR 25FXL
HRR 35FN 122 84 o - 5 19 19 57 154 2742 1946 1946 1700 HRR 35FN
HRR 35FL 48 33 34 31 40 14x9x17 100 1475 109.5 42 - 82 41 MIOXI3 M8 5 13 13102 Méx12  Méx8 P5 12 10 164 317 317 689 196 3525 3226 3226 2400 5740 HRR 35FL
HRR 35FXL 1775 1395 100 50 100 27.7 277 82 245 4439 5111 5111 3100 HRR 35FXL
HRR 45FN 156 110 - - © 292 26 95.9 255 6350 4450 4450 3600 HRR 45FN
HRR 45FL 60 375 45 38 525 20x14x17 120 191 145 52 - 100 50 MI12x15 MI10 6 15 15 148 M6x12  Méx8 P6 12 146 218 467 435 18 333 8450 7700 7700 4700 10000 HRR 45FL
HRR 45FXL 226 180 120 60 120 442 41 138 410 10500 11800 11800 5750 HRR 45FXL
HRR 55FN 1824 130 - - - 315 297 131 338 9750 7100 7100 6000 HRR 55FN
HRR 55FL 70 435 53 45 60 24x16x20 140 2334 181 60 - 116 58 M14xi8 MI2 7 18 18 168 M6x12 Méx9  P6 12 15 22 57 552 171 476 13900 13950 13950 8400 12700 HRR 55FL
HRR 55FXL 2904 238 150 75 150 58 562 209 615 18050 23600 23600 10700 HRR 55FXL
oL Ne AR AR 3L 2.Nsk ER R NOR B mE R 3.N2 ~ NafE &5 8% IR EAMEETE BEIEE AR MERETIRIKISO14728:t HM{G - MRS ERA—HAERMEIEEY - NEEESAFCIERRERIEME
4. Mxg2 » Mi: SR # R TR 1SO 4762-12.9 5. M2 1% 0 3L 48R 4 R < f & DIN 7984-8.8 6. MBHBRMILRTHESBMAEPI T R ERBEE SN ER A F - HIOBHIMET A BT | 00kmIGET S - ZER AT 100kmEBEH DI
EXEEHEHE-
HRR FN/FL/FXL Series...C Series (fRf5#EHY)
HAFERN B R T (mm) 8 R~ (mm) 8 B R~ (mm) FHEATM(KN) EFHRAE (Nm) g
B 5 AR A% e B SRR
H W2 00 Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 Pi/2 P2 P2/2 Pz Mx92 M1 M2 T T T2 N1 N2 N3 B Si S2 S3 S4 Ccagel00km Co Mro  Mpo  Myo BEE(Q) BN (g/m)
HRR 15FN...C 68.4 46 - 1312 19.5 368 360 280 280 230 HRR 15FN...C
24 16 15 164 30  7.5x45x53 47 211 30 38 19 26 M57 M4 28 8 7 4 M3x6 M3x45 P3 53 35 66 1500
HRR 15FL...C 83.4 61 - 205 19.5 238 491 460 480 480 300 HRR 15FL...C
HRR 20N, . 30 215 20 21 30 9.5x6x8.5 63 886 |l &0 25.6 40 - 53 265 35 M6xI0 M5 35 10 10 48 M4x8 M4x65 P36 44 83 15 145 355 G | G0 L O | o 470 2400 HRR 20BN, -
HRR 20FL ...C : HOXES 1066 81 : = - x - : x e ’ < 255 25 45 88 1100 1200 1200 540 HRR 20FL ...C
HRR 25FN...C 95 67 - 164 155 40 76 1100 850 850 HRR 25FN...C
HRR 25FL...C 3 235 23 23 30 11x7x9 70 14 8 a0 ® - 57 285 40 M8&I0 M6 4 10 10 83 M85 M&75 P4 12 65 11 259 25 48 96 1360 1360 1360 3000 HRR 25FL...C
HRR 25FXL...C 133.4 105.4 70 35 231 222 56 120 1680 2000 2000 HRR 25FXL...C
HRR 35FN...C 122 84 o 5 19 19 713 133 2350 1710 1710 HRR 35FN...C
HRR 35FL...C 48 33 34 31 40 14x9x17 100 1475 1095 42 - 82 41 MIOXI3 M8 5 13 13102 Méx12  Méx8 P5 12 10 164 317 317 861 175 3133 2881 2881 5740 HRR 35FL...C
HRR 35FXL...C 1775 1395 100 50 100 27.7 277 1025 224 4047 4695 4695 HRR 35FXL...C
HRR 45FN...C 156 110 m w 292 26 120 222 5750 4050 4050 HRR 45FN...C
HRR 45FL...C 60 375 45 38 525  20x14x17 120 191 145 52 - 100 50 MI2x15 MI0 6 15 15 148 M6x12  Méx8 P6 12 146 218 467 435 1475 288 7550 6900 6900 10000 HRR 45FL...C
HRR 45FXL...C 26 180 120 60 120 442 41 172.5 366 9650 10850 10850 HRR 45FXL...C
HRR 55FN...C 1824 130 - - - 315 297 164 307 8600 6350 6350 HRR 55FN...C
HRR 55FL...C 70 435 53 45 60  24x16x20 140 2334 181 60 - 16 58 M14x18 M12 7 18 18 168 Méx12 M9 P66 12 15 22 57 552 214 430 12200 12300 12300 12700 HRR 55FL...C
HRR 55FXL...C 2904 238 150 75 150 58 562 261 553 16300 21300 21300 HRR 55FXL...C
01 N2 Bl AL 2.Nsks £ 75 7% 3 3,89 OB B o 3 R < 3Nz NofE B0 EMA AR EAMFEETA HRFS OB B E B 75 CeaoeH AR BB R E - BHAR FRIE YR KISO 147283 BTG o
4.Mxg2~ M1z 24 R 5T K 5 1SO 4762-12.9 5. M2 5 #5705 7L 88 # R T 4 i DIN 7984-8.8 6. MBHBMILRTELBEHP Mo o
) y/Myo

Mp/Mpo
—~

@ 74

creot berco

73




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

R 81

W
P2 [} L L
Pi/2 ‘ P1/2 L L
al Py
Na Nz E
% 15 = s & . b2 e )
3 @D I
——— — L U N o T T T
O B e | = N N = AU mmUmSUSE ==
Il It
L | L] ed [Tl
o o] @ © @ P FN /FL FXL
XL s+ FN/FL
LRR FN/FL/FXL Series
AR 78 8 R~ (mm) 8 B R~ (mm) B B R~ (mm) EEAH(KN) E5 45 (Nm) B8
B — BYRE
H W2 905 Hi P Dxdxg1 w L L h2 Pr Pi/2 P2 P2/2 P3 Mxg2 M1 M2 T T T2 N1 N2 N3 E Si S2 S3  S4 Cisol100km Co Mo Mpo Myo JBEE(9) B (9/m)
LRR 35FN 122 84 @2 = 50 19 19 57 154 2742 1946 1946 1550 LRR 35FN
LRR 35FL 44 33 34 31 40 14x9x17 100 1475 109.5 38 = 82 41 MI10x13 M8 5 9 13 6.7 Méx12 Méx8 P5 12 6 124 31.7 31.7 68.9 196 3525 3226 3226 2200 5740 LRR 35FL
LRR 35FXL 177.5 139.5 100 50 100 27.7 27.7 82 245 4439 5111 5111 2800 LRR 35FXL
LRR 45FN 156 110 80 - 0 29.2 26 95.9 255 6350 4450 4450 2900 LRR 45FN
LRR 45FL 52 37:5 45 38 52.5  20x14x17 120 191 145 44 - 100 50 MI12x15 MI10 6 10 15 (7.3 Méx12 Méx8 Pé 12 6.6 138 46.7 43.5 118 333 8450 7700 7700 3800 10000 LRR 45FL
LRR 45FXL 226 180 120 60 120 442 41 138 410 10500 11800 11800 4500 LRR 45FXL
LRR 55FN 1824 130 95 = 70 31.5 29.7 131 338 9750 7100 7100 5200 LRR 55FN
LRR 55FL 63 43.5 53 45 60 24x16x20 140 2334 181 53} - 116 58 M14x18 MI12 7 15 18 9.8 Méx12 Méx9 Pé 12 8 15 57 | 852 171 476 13900 13950 13950 7100 12700 LRR 55FL
LRR 55FXL 2904 238 150 75 150 58 56.2 209 615 18050 23600 23600 9100 LRR 55FXL
EE T N2 A A R AL 2. N3k £ 75 L 69 OB i 3 R+ 3.N2 s NsZE B W » A AHE - EAABETE BRI REFHETRRISO1 47285t H/S - MARFHZER A —IAERMSITEY - RETEHAFCIEERESEE
4. Mxg2 ~ Mi: 8B # R i & ISO 4762-12.9 5. M2 B2 500 58 3L 4B # R 4k & DIN 7984-8.8 6. M@ BAILRTHESBEEEKPN T FEREREEZ TS BRI ERA R - BI0%IHEE R 25117 100kmAES T - £ T E 1 00kmEAE Fan i
EXEEHARE -
LRR FN/FL/FXL Series...C Series ({R{F#EA)
HERY B 8 R~ (mm) 78 B R~ (mm) B B R~ (mm) EEEETT(KN) B 45 (Nm) B8
B SRR AR Wi B 5% AR %
H W2 o HI P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P1/2 P2 P22 P3 Mx92 M1 M2 T T T2 N1 N2 [NE} E S S2 S3  S4 Ccagelodkm Co  Mro  Mpo Myo JBEE(Q)  BWL(9/m)
LRR 35FN...C 122 84 2 = 50 19 19 713 133 2350 1710 1710 1550 LRR 35FN...C
LRR 35FL...C 44 33 34 31 40 14x9x17 100 1475 109.5 38 - 82 41 MI10x13 M8 S 9 13 67 Méx12 Méx8 RS 12 6 12.4 317 31.7 86.1 175 3133 2881 2881 2200 5740 LRR 35FL...C
LRR 35FXL...C 177.5 139.5 100 50 100 27.7 277 102.5 224 4047 4695 4695 2800 LRR 35FXL...C
LRR 45FN...C 156 110 80 - %0 292 26 120 222 5750 4050 4050 2900 LRR 45FN...C
LRR 45FL...C 52 37.5 45 38 52.5  20x14x17 120 191 145 44 - 100 50 MI12x15 MI10 6 10 15 7.3 Méx12 Méx8 Pé 12 6.6 138 46.7 43.5 147.5 288 7550 6900 6900 3800 10000 LRR 45FL...C
LRR 45FXL...C 226 180 120 60 120 442 41 172.5 366 9650 10850 10850 4500 LRR 45FXL...C
LRR 55FN...C 1824 130 95 - 70 31.5 29.7 164 307 8600 6350 6350 5200 LRR 55FN...C
LRR 55FL...C 63 43.5 58] 45 60 24x16x20 140 2334 181 53 = 116 58 M14x18 MI12 7 15 18 9.8 Méx12 Méx9 Pé 12 8 15 5 552 214 430 12200 12300 12300 7100 12700 LRR 55FL...C
LRR 55FXL...C 2904 238 150 75 150 58 562 261 553 16300 21300 21300 9100 LRR 55FXL...C
2L NeARAmEmIL 2. N3k b 75573 50 3L 8 OB 5 5 3t R~ 3.N2~ Ns7EHH RS EmA AEM EAAMHEETE FRIFEBEHEERN CeoseEBRAEREHE - BEERTEFBRETIIRKRISO 147285 HMF -
4.Mxg2 ~ Mi: 44 R K B 1SO 4762-12.9 5. M2 8 70 B 3L 88 # R T 4K % DIN 7984-8.8 6.M% A RMILRTH LR HPN M/

My/Myo
LY Mp/Mpo

—~
cico b Ycico

75 76



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

Mixg#
ML Ta

FiEREE r——

WRC 27/20

Ha

R . J\@
R EES (B) Neoprene 1 B s 2 (2) AR O —
2 BhIREIK ~ o~ R SR ¢ b ~ Wik \ ARC/HRC/ERC 15~30
AR RS (8) PVC KRR () it v
158 BIA - B 5 B~ B B AT R e e
P EENE (2E) AR AR (354R) © 1 ]
% EEEER R A B B ¢ J :

(ERTFERNEERR)

ARC/HRC 20, 30~55
ARR/HRR/LRR 35~45

R R
BRR  CEHKEEES - HERREHELS - NEEHPEES
FERY SBREESHFLRY | JBRRRECIRAA BIEHFLR Y BRI IR -
AR R~ {R#ELEG)
W3 H2 Hs H4 P4 S5 N5 g3 T T2 T3 Mixg4 Q
;% it =}
B2 15 36 19 19 23 25 9.4 [M3x035 23 5 7 = M3x6 5
7 20 44 21 21 27 29 125 [M3x0.35| 2.1 7 9 = M4x8 6
ARC) 25 50 25 25 32 | 365 | 145 |M3x035 2.8 9 9 = M4x8 7
HRC/ | 30 60 34 34 41 | 425 | 17 |M4x0.5| 32 10 10 . M4x8 8
ERE 35 70 39 39 47 50 195 [M4x0.5| 3.1 13 10 = M4x8 9
4k (BB RAN
ol 45 86 49 49 59 65 24 |M4x05| 58 15 13 = M5x10 10
55 100 56 56 69 73 | 285 |M5x05| 5.6 18 15 = M5x10 12
WRC | 27/20 | 72 22 22 26 50 11 |M3x035] 25 10 - 20 M3x6 5
mEEsEEtE . ARR/ 35 80 36 36 43 60 18 |M4x0.5| 47 13 10 = M4x8 12
s EX: HRRARR | 45 95 2 | 4 51 70 | 225 |M4x0.5| 33 15 13 - M5x10 14
Lmin =
(Q-1) S TRRRE (mm) $ =200 size:HRC20 Q=6 Lmax=40x6 =240
) 200 Lmax / Lmin = 240 / 40
Lmax = Lmin*Q Q: AR B Lmin = &) =40 Lmin : 10mm BAR : PVC REERIKBAEES ~ §E5B05 A MARES « Neoprene BB HEEE (EAKSISESSE)
TERYT JBRESEFLR AT 7B RESEFC IR 44 JEESEFLR JEEN R4 i
R R~ {R4ELED)
W3 H2 H3 Ha P4 S5 N5 g3 T T2 T3 Mixg4 Q
=] BB 15 55 27 27 31 25 9.4 [M3x035| 23 5 7 - M3x6 5
L e 20 60 32 32 38 29 125 [M3x0.35| 2.1 7 9 = M4x8 6
HRC a0 BLC 20143 ARC) 25 69 37 37 44 | 365 | 145 |M3x035 2.8 9 9 - M4x8 7
Lmax / Lmin (mm) HRC/ | 30 80 44 44 51 | 425 | 17 |M4x0.5| 3.2 10 10 = M4x8 8
FRARIREE : ERE 35 90 50 50 58 50 195 |M4x0.5| 3.1 13 10 - M4x8 9
BLA ERmA R R BLD Neoprene BB M#EEE 45 | 105 | 57 | 57 | &7 | 65 | 24 |maos| s8 | 15 | 13 | - M5x10 10
BL-B ffiFBEIRMFEES BL-E PVC fegERhKimiE# S
BL-C i miplaias BL-F 4E4RR5 A RS 55 125 66 66 79 73 28.5 [M5x0.5| 5.6 18 15 - Mb5x10 12
- ARR/ 35 84 47 47 54 60 18 |M4x0.5| 4.7 13 10 - M4x8 8
R TARH% © SREEAA : 15, 20, 25, 30, 35, 45, 55
BEER : 21/15,27/20 SBFE : 35, 45 HRR/LRR | 45 112 60 60 69 70 | 225 |M4x0.5| 33 15 13 - M5x10 1
EMRMER :  RHRIZAER : ARC / HRC / ERC RBREA 1 WRC JET A : ARR / HRR / LRR STHEG : HRC20-BL-C-240/40 *INBEARRRIRER » 584 cpc

77 78



79

I 2R P

1R 22 B S B SR e

A-M3

4.5

M3x0.5

0.5

\G1/8
4
Méx0.75

« A REO6H B E M
OA-PT1/8-PT1/8

12.5

M3x0.5

OB-M6-M8

13

il 1] < M8x1

Méx0.75

< AEFL Q4 E £ G

OA-PT1/8-G1/8

« AR OCHEE S

JSB 1517

T DIN71412
! 150 6392-1

SO 7824

OA-M6-M8

o
[
< & '
M6x0.75
AERO4NEEY

OB-Mé6-PT1/8

PT1/8

Q};
Méx0.75

M8x1
|
PT1/8
« A ERQSHEE S

JISB 1517
DIN 71 412
1SO 6392-1
1SO 7824

OA-M6-PT1/8

L I I e

—L S| | \eris
1
!

Méx0.75

10

Nmsx1

© NP8

TREOsEE

OB-PT1/8-PT1/8

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

SN R B R

[«
o

M3x0.5

)
j'\ ]
JisB 1517
DIN71 412
Méx0.75 o 15063921
- 1507824

12
Z
Y
e
~
]

- -y
¥ PT1/8

e Méx0.75

12
1.5
0.5

83 _,

o/ o
5)6»'

12

12

Méx0.75/ ‘

M6x0.75
I

OA-M6-M8-L

12

M8x1

12
0.5

Méx0.75

«FRROSHEEN
OB-M6-PT1/8-L

PT1/8

Méx0.75

OA-M6-G1/8-XL

12
1.5

e G1/8

1 Méx0.75
« A ERQ6HE B

JISB 1517 DIN71 412
1SO 6392-1 1SO 7824

4
@ JISB 1517
DIN 71 412
1SO 6392-1
15O 7824
| | =
PT1/8

OB-M6-M8-X L

T —< M8x1

16

* AIEEOSHE
=

83
o

16

o i \
2 VTN [ .
=yl | G1/8
—
~ AN
- \\ Méx0.75

+ A EROCHEEH
OA-M6-M8-XL

T M8x1
e
]
3
Méx0.75
« AR EE N

1.5
0.5

it

16

PT1/8

Méx0.75

[E

CHERREIABHRFRFBBECPC

80



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

il TEME M= M®

cpc METEA « REIERRRTHRAE « T8 NS AERERA LS AENRRE DG T AT - 45 5 B2 5
Bfi:mm
A5 R~k =
B SE s i e
NEbEN L
’ : - R E R
3 = . SR : ﬁ/@“ﬁ GH-M5-MR MR-15M * MR-15W
il ] A MR-12M * MR-12W
ARCI5S HRCIS - M3 M3 A-M3
ARC20 HRC20 - M3 M3 B-M3
ARC25 HRC25 ERC25 M6 M3 A/B-M6
;‘; ARC30 HRC30 - Mé Mé A/B-Mé A-M3
ARC35 HRC35 - Mé Mé A/B-M6 A-M3-L 3
ARC45 HRC45 - PTI/8 Mé B-PT1/8 o s -
ARCS5 HRCS5 - Mé Mé A/B-Mé . ‘ o
ARRI5  HRR15 o M3 M3 A/B-M3 GHM506 ° 1
ARR20  HRR20 - M4 M4 A/B-M4 M5x0.5
R ARR25 HRR2S - Mé Mé A/B-Mé B
F ARR35 HRR35  LRR35 Mé Mé A/B-Mé BM3L
ARR45 HRR45  LRR45 Mé Mé A/B-M6
ARRS5 HRRS5  LRRS5 Mé Mé A/B-M6
A-M6
A-M6-L
A-M6-XL
GP-PT1/8-014as TEA B-Mé
GP-PT1/8-014aBs LR » AARENABPT-1/8ANBRF EHENTHEFHE MBI R BEHE AR - o .5 ‘ B-Mé-L
B-Mé-XL
TEANRNZIARERABDRNFEHRBHBENTEE (GT-1/8-M5) » LIRIEARREF A4 h % 58 GH-M5-08 2 ]
(GH-M5-MR, GH-M5-06, GH-M5-08) ©
wsx05
B-PT1/8
N e = B-PT1/8L
HEABTE B
e

4

i
SHIEARE © D R70g HERERBREEREMBMNGCG-070 * MUR400giEE B EEREMRMNGG-400 » ATHEFEAMA -

Bfr:mm

\

biid

B 5% RS # R L=

i (FRITHEE
GG-0702XGG-400)

1.HHED © 27Mpa

2.4 #E ¢ 0.5~0.7 c.c/fTi2
3.MyEHAE | EA70gMIE ER B
B ST

GG-070

R (80)
BARE(230)

e Rk

110

® |

| - j@i
I
GT-PT1/8-M5 -

1.HHESD © 62Mpa

2.4 E 1 1.0~1.2 c.c/fTH2

3.8 his : MA4000ERE
WEESATE -

GG-400

6

S

81 82



83

CpC AR/HR A% & H 588 = w5

RIDBEE—ERBES|  CHENDBELBN BEERRDER  ERERTVAREHBNESNUSEEFERIEEDY - BRIEEHNEE
BEWETOTEE  REBONERFSEN > RANEMTREZAEEZSNERRR - RIERKIWBHEMAED - cpcRMPURIMSER
st URYBEEESBES B R E R EEIRUE SR RIAEEIRBIENTRER  TERFATRINASIEEH » #HPUR
o~ Od ~ BURAITHAE - EEBERIEMR R EEER « AT  REFRRS - FILARREL - cpeiHPURKBRREHHEBARET
BUT#H9BIE -

ARS8 S 3 B o B i

&5 - 8pcs. AR15-Block (fif#if#E) / 4pcs. ARTSMN-Rail-N class-L 1500

BN (SEBE) 1.8kN (C=9kN ~ Co=17.5kN)
T 0.96m
BITRAREE 1m/s
bR} DAPHNE SUPER MULTI 68 (F & 64.32 CTS 40°C)
HBAER BTHREMNEBER (REARS GHHRATHEHHER)
BIEAER Bl AE R
BEEHRERE © ORI RIRRITRRA LR EE R ENREY

IRERRN K2 IREARA3

fEhER #E L E 581 73820Nr$£8802km
+ H . H
e ey RERE BB B3
0.7c.c| FEMERE
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 EEE%‘M@}E ST EEaE
EATEEEEKkM AEBREEREY

1. RBREIR2 : HEBER 2. RERES  FBIER

FREARFEIIDEES  TRAREFMOHER
YUEEIER

3. BRPEARES F A

Pl

BT /3820Nrt8802km » )\(BIEIFAE S - ARIEEELH—#E
SRR ~ REOMSRRRHRITAREH B ML BNEEY  RRETHERE
ZERR  WAMEREREY

BERAEZIE

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

BE&® / 15k B commvear) /
#ooHk / T %/

BEEMEED / BEEOP/ WaeRE /

FERT5EN () / BSANHEILAES / BRFER A commvear) /

EFRAERMEHEEE / [Yes [INo

BEERAH comwrear) /

WREE / BRRES

== SN

§ o

r@

Ox% QO=zs Q=g HDes Osi@s_ ) OB2@\E_ ) [ HieGEenssn)
EHENKE O On@ ) O =4t
3R taEsE | () 2 13 O =4
ERNEERT (mm) | (o (BB LIBEIER) 0 (RENRETE, —HRISTIBTLES)
ERVOEOCE (mm)| fmy: Cmy: Cmz:
EFMHER (ka) (EOIBREE  BEAKHA)
BT E (Mm) Coz:
S (mm) Cex:
HAHFTN) Fx:
—#—%
—#m%
1EB) R 4

FREHAE Omusz Der Deea O ees Hasa Deag OFs =20

SRR (mm) (TIREBRER (m/sec) | DR (m/sec?) ©

SRR (m/sec?) 2RSS (sec) ¢ fEBpSEE (hr') *

SAIERHO): BEHEES (D)

BB KRS

PP O—-m= E: LG T ) OEz/EE O s¥ms cEn )

O K&i/m ez ) [ e cam ) [ #masecen ) O =4
cechEmEESR | (] AEmssEmeE [ srEsosmer [ ATk O =it
cpe BT [ xmBssss O x@Ezmme O FzmEmmss [ 2t

(O Assbscpciasttismig - | [ Ekcpcias tosms -
srmammass | [ Ekcpciy S FITASFEBIEE | [ s
SHhBg bERSR | AmAmi__
SRS

RSB [ ATsEmg [ shsasermism O ARsmE O &4t

84



